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10 січня 2019 року

Архітектори нової Дніпропетровської області

За останні три з невеликим роки Дніпропетровська облдержадміністрація (ОДА) реалізувала кілька сотень інфраструктурних проектів, вклавши в них близько 1 мільярда євро. Це рекордна сума, як для всієї України, так і для всіх років існування області часів Незалежності.
https://daily.rbc.ua/ukr/show/arhitektory-novoy-dnepropetrovskoy-oblasti-1547104087.html
Вимоги до офісів кардинально змінюються

В Україні і в усьому світі змінюється попит на офісні простори, не всі приміщення затребувані. «Сьогодні, офісний простір набуває вигляду і функцій, яку виконують вестибюлі сучасних готелів. Перш за все, ця тенденція помітна в компаніях, орієнтованих на майбутнє в таких секторах, як бізнес послуги, ІТ, реклама і архітектура, а також в міжнародних бізнес-центрах», – говорить Сергій Сергієнко, керуючий партнер CBRE Ukraine.
https://100realty.ua/uk/news/vimogi-do-ofisiv-kardinalno-zminuutsa
В Україні дозволили та унормували будівництво вакуумних смітників

Міністерство регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ повідомляє, що в Україні почали діяти нові державні будівельні норми, які дозволяють та регулюють будівництво підземних систем вакуумного зберігання сміття. Зазначається, що відповідні зміни затвердили ще 1 вересня 2018 року,
https://hromadske.ua/posts/v-ukrayini-unormuvali-budivnictvo-sistem-vakuumnogo-zberigannya-smittya
Будівництво меморіалу Героїв Небесної Сотні не завадить слідчим діям

Слідчі дії в нижній частині Алеї Героїв Небесної Сотні завершені, тому будівництво Національного меморіального комплексу Героїв Небесної Сотні можна розпочинати. Про це в ексклюзивному коментарі журналісту УНН, повідомив начальник Управління спецрозслідувань Генеральної прокуратури України Сергій Горбатюк.
https://www.unn.com.ua/uk/news/1772693-budivnitstvo-memorialu-geroyiv-nebesnoyi-sotni-ne-zavadit-slidchim-diyam-gpu
Кабмін погодив будівництво житла для військових у п'яти містах

Кабінет міністрів України погодив перелік земельних ділянок, на яких побудують житло для прикордонників та їх сімей. Відповідні документи є у розпорядженні РБК-Україна.
https://www.rbc.ua/ukr/news/kabmin-soglasoval-stroitelstvo-zhilya-voennyh-1547110713.html
У Польщі назвали дату завершення будівництва нової дороги до кордону з Україною

Нова швидкісна автомагістраль з’єднає столицю Польщі з Люблінським воєводством та іншими населеними пунктами в напрямку українського кордону. Дорога S17 проляже з Варшави через Люблін до Гребенного. Протяжність ділянки дороги від Любліна до українського кордону складе близько 120 км. і її повністю завершать до 2025 року. Про це повідомляє ЦТС з посиланням на Leftlane.

https://zik.ua/news/2019/01/10/u_polshchi_nazvaly_datu_zavershennya_budivnytstva_novoi_dorogy_do_kordonu_z_1485399
Полтавська ОДА планує завершити будівництво сучасного кардіоцентру цього року

Кардіоцентр по вулиці Макаренка, 1а планують здати в експлуатацію цього року. Це сучасна будівля: її фасад майже готовий, а всередині продовжуються роботи.
https://poltava.to/project/4740/
У КМДА планують 2019 року розпочати будівництво велодоріжки на Набережному шосе

У поточному році розвиток велоінфраструктури столиці продовжиться. Про це розповів заступник голови КМДА Дмитро Давтян, висловивши думку, що у 2018 році вдалося покласти якісний початок цьому розвиткові, зробивши низку важливих кроків. Про це УНН повідомляє з посиланням на прес-службу КМДА.
https://www.unn.com.ua/uk/news/1772641-u-kmda-planuyut-2019-roku-rozpochati-budivnitstvo-velodorizhki-na-naberezhnomu-shose
Оригінальні ідеї як повісити штори без карниза

Штори є головною родзинкою при оформленні будь-якого інтер'єру, тому дуже важливо не тільки майстерно підібрати колір, текстуру матеріалу і фасон, але і ефектно їх повісити.
http://vikna.if.ua/cikavo/94236/view
Тісно та стильно: визначили найкращі смарт-квартири року

У Києві в десятий раз відбувся конкурс "Інтер'єр року", де на перші позиції вийшла раціональність. Це яскраво продемонстрували роботи українських дизайнерів та архітекторів, що подали свої проекти до номінації "Інтер'єр смарт-квартири у сучасному стилі (30-40 кв. м)".
https://gazeta.ua/articles/house/_tisno-ta-stilno-viznachili-najkraschi-smartkvartiri-roku/878979
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