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11 лютого 2019 року

"Місто потопало в зелені": в соцмережах ностальгують за Тернополем 50-60-х років

Радянський Тернопіль викликає ностальгію в чималої кількості жителів міста. Олег Фостяк розмістив у Facebook-спільноті Тернопільські плітки фото Тернополя в 50-х роках. На світлині ще немає гідропарку та мікрорайону "Дружба". "Тернопіль у 50-х. Виявляється, архітектура міста мала можливість бути іншою", - йдеться в дописі.
https://www.0352.ua/news/2301026/misto-potopalo-v-zeleni-v-socmerezah-nostalguut-za-ternopolem-50-60-h-rokiv-foto
Завершується будівництво гуртожитків для військових у Бродах

У місті Броди на Львівщині завершується будівництво гуртожитків для військовослужбовців контрактників 16-ї бригади армійської авіації. Передає Національний Промисловий Портал з посиланням на УМП. Загалом на території військового містечка здійснюється будівництво двох гуртожитків.
http://uprom.info/news/other/buduvannya/zavershuietsia-budivnytstvo-hurtozhytkiv-dlia-vijskovykh-u-brodakh/
"Можна будувати": вчені НАН схвалили будівництво Hyperloop в Україні

Hyperloop в Україні бути. Рік тому, в лютому 2018 року міністр інфраструктури Володимир Омелян заявив, що Україна починає вивчати будівництво Hyperloop. Національна академія наук зробила розрахунки і днями дійшла висновку, що вакуумний потяг можна будувати паралельно з високошвидкісними залізницями.
https://news.finance.ua/ua/news/-/443686/mozhna-buduvaty-vcheni-nan-shvalyly-budivnytstvo-hyperloop-v-ukrayini
На будівництво мостів на Буковині виділять 75 мільйонів гривень

На будівництво та добудову мостів на Буковині Уряд виділить 75 мільйонів гривень. Передає Національний Промисловий Портал з посиланням на 0372.ua.
http://uprom.info/news/other/infrastruktura/na-budivnytstvo-mostiv-na-bukovyni-vydiliat-75-miljoniv-hryven/
Україна майже завершила будівництво поромної переправи до Румунії

Роботи на українській частині поромної переправи через Дунай Орлівка—Ісакча планують завершити протягом лютого. Про це написав голова Одеської облдержадміністрації Максим Степанов на своїй сторінці в Facebook.
https://www.epravda.com.ua/news/2019/02/11/645154/
Як починається будівництво метро на Виноградар

Поруч зі станцією метро «Сирець» і на вулиці Межовій розгорнулися будмайданчики зеленої лінії київського метро, повідомили в метрополітені. Звідси стартує будівництво метро на Виноградар.
https://ua.news/ua/yak-pochinayetsya-budivnitstvo-metro-na-vinogradar/
"Заборонено!" Соратник Черновецького побудує хмарочос біля Палацу "Україна"

У Києві, біля Палацу "Україна" на вулиці Велика Васильківська, 107-109 (Печерський район), зведуть хмарочос. Будівництво збираються почати на місці зі жвавим транспортним рухом, що може привести до транспортного колапсу всього мікрорайону. Як вдалося дізнатися OBOZREVATEL, 13 червня 2018 року дозвіл на будівництво видав департамент містобудування КМДА. Компанія, яка буде зводити хмарочос, згідно з реєстром, належить офшору "Валдез Лімітед" і пов'язана з екс-заступником мера Києва часів Леоніда Черновецького, членом "молодої команди" Денисом Бассом.
https://www.obozrevatel.com/ukr/economics/zaboroneno-soratnik-chernovetskogo-pobudue-hmarochos-bilya-palatsu-ukraina.htm
В Одесі біля моря з'явиться естакада з паркінгом і адмінбудинком з вікнами в підлогу

В Одесі на березі моря закінчується будівництво велопішохідної естакади, яка повинна з'єднати Трасу здоров'я з набережною над пляжами Великого Фонтану. А поруч з конструкцій, як з'ясувалося, можуть з'явитися паркінг і адміністративну будівлю, більше нагадує по виду готель.
https://ukr.segodnya.ua/regions/odessa/v-odesse-u-morya-poyavitsya-estakada-s-parkingom-i-adminzdaniem-s-oknami-v-pol-1219492.html
Основні тренди в інтер’єрі 2019 року: кольори, світло та вінка

Якщо ви плануєте робити ремонт і хочете зробити своє житло не тільки затишним, а ще й дуже стильним, варто зважати на тренди. В інтер’єрі, на відміну від фешн-індустрії, вони змінюються не щосезону, а кожні 5-10 років.
https://lutsk.rayon.in.ua/topics/3412-osnovni-trendi-v-intereri-2019-roku-kolori-svitlo-ta-vinka
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