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12 найдивніших відкриттів, які коли-небудь робили археологи

Реліквії, що залишилися від стародавніх людей, як правило, розбиті, поховані і їх важко ідентифікувати, але також є й такі, які можуть змусити нас повністю переосмислити наше місце в історії, інформує Ukr.Media.
https://ukr.media/science/387059/
Оболонь скоро зміниться. На проект дали 17 мільйонів

Цієї весни, на перехрестях Оболонської площі та вул. Малиновського в Оболонському районі, почнеться будівництво нового скверу. Вартість проекту близько 17 млн грн.
https://gazeta.ua/articles/kiev-life/_obolon-skoro-zminitsya-na-proekt-dali-17-miljoniv/889337
На Косівщині відновили будівництво мосту, зруйнованого повінню

На замовлення Служби автомобільних доріг у Івано-Франківській області підрядна організація продовжує будівництво мосту на км 77+397 дороги загального користування державного значення Р-24 Татарів – Кам’янець-Подільський у місті Косів.
https://galka.if.ua/na-kosivshhini-vidnovili-budivnictvo-m/
Порошенко: будівництво додаткових енергоагрегатів перебуває в пріоритеті для держави

Президент України Петро Порошенко ознайомився з потужностями Ташлицької гідроакумулювальної електростанції (ГАЕС) в м. Южноукраїнськ Миколаївської області (входить разом з Южно-Українською АЕС та Олександрівською малою ГЕС до складу Южно-Українського енергокомплексу), де в ході спілкування з керівництвом електростанції і її працівниками запевнив у пріоритетності для держави будівництва додаткових енергоагрегатів.
https://news.finance.ua/ua/news/-/445049/poroshenko-budivnytstvo-dodatkovyh-energoagregativ-perebuvaye-v-prioryteti-dlya-derzhavy
На Вінниччині розпочато будівництво 13 сільських амбулаторій

На Вінниччині розпочато будівництво 13 амбулаторій загальної практики сімейної медицини. Про це повідомляє Depo.Вінниця з посиланням на прес-службу Вінницької ОДА.
https://vn.depo.ua/ukr/vn/na-vinnichchini-rozpochato-budivnitstvo-13-silskikh-ambulatoriy-20190305925916
Уряд виділив 44 мільйони на будівництво туалетів у школах Закарпаття

Регiони повiдомили МОН, що їм потрiбнi кошти на облаштування туалетiв у 680 школах. Три областi вiдповiли, що їм не потрiбнi грошi на вбиральнi: Вiнницька, Запорiзька i Херсонська. Також вiд цих грошей вiдмовився Київ.
https://www.0312.ua/news/2323085/urad-vidiliv-44-miljoni-na-budivnictvo-tualetiv-u-skolah-zakarpatta
Будівництво школи коштує 100 мільйонів гривень, дитячого садка — 38

Будівництво однієї школи коштує від 100 мільйонів гривень, дитячого садка —  від 38 мільйонів. Про це йдеться в статті "Економічної правди" "За крок від катастрофи. Чому школи і дитячі садки Києва переповнені і що буде далі".
https://www.epravda.com.ua/news/2019/03/5/645838/
Нові меблі і блакитні стіни: інтер'єр Національного художнього музею змінився до невпізнаваності

Архітектори осучаснили інтер’єр вестибюлю та аванзалу одного з найстаріших музеїв України – Національного художнього музею у Києві.

https://24tv.ua/novi_mebli_i_blakitni_stini_interyer_natsionalnogo_hudozhnogo_muzeyu_zminivsya_do_nevpiznavanosti_n1121569
У Мумбаї відкрили кафе з картонним інтер’єром

У діловому центрі індійського Мумбаї відкрилося кафе «Cardboard», інтер’єр якого повністю виконано з гофрованого картону. Інтер’єр проектувала студія дизайну NUDES, повідомляє The Better India.
https://hmarochos.kiev.ua/2019/03/05/u-mumbayi-vidkryly-kafe-z-inter-yerom-iz-kartonu-foto/
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