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Кличко знову просить гроші на будівництво Подільського мосту

Подільсько-Воскресенський мостовий перехід, який в народі вже охрестили "пам’ятником української корупції", знову потребує фінансування.
https://auto.24tv.ua/klychko_znovu_prosyt_hroshi_na_budivnytstvo_podilskoho_mostu_n11487
Триває будівництво казарм поліпшеного планування для контрактників

У рамках реалізації масштабного проекту будівництва житла для військовослужбовців Збройних Сил України у Луцьку зводять гуртожитки для контрактників бригади тактичної авіації повітряного командування «Захід». Це чотири казарми поліпшеного планування на 120 місць кожна.
http://www.golos.com.ua/article/314695
В Одесі перевірять будівництво, де днями через сильний вітер впала стіна

Одеське управління державного архітектурно-будівельного контролю перевірить будівництво на проспекті Академіка Глушка, де днями через сильний вітер впала стіна. Чиновників цікавить "виконання технічних і авторських рішень" на об'єкті.
https://ukr.segodnya.ua/regions/odessa/stroyku-v-odesse-gde-na-dnyah-iz-za-silnogo-vetra-ruhnula-stena-proveryat-chinovniki-1234650.html
Новий пішохідний міст в Києві: як триває будівництво

У Києві повним ходом триває будівництво пішохідно-велосипедного моста від Володимирської гірки до Хрещатого парку, який влада обіцяє відкрити до Дня Києва. "Сегодня" побували на масштабному будівництві і дізналися, що проект обійдеться місту дорожче ніж в 260 млн грн, як планувалося.

https://ukr.segodnya.ua/kiev/kother/novyy-peshehodnyy-most-v-kieve-kak-prohodit-stroyka-1234824.html
Будівництво сучасного дитсадка на Озерній вже на фінішній прямій

До завершення усіх робі у новому ДНЗ у мікрорайоні Озерна в Хмелницкому залишилися лічені тижні. Про це у Фейсбуці повідомив мер Хмельницького Олександр Симчишин, передає Depo.Хмельницький.

https://khm.depo.ua/ukr/khm/budivnitstvo-suchasnogo-ditsadka-na-ozerniy-vzhe-na-finishniy-pryamiy-20190312929614
Дорожники Полтавщини відновили будівництво шляхопроводу у Кобеляцькому районі

На Полтавщині в рамках реконструкції автошляху Н-31 "Дніпро - Решетилівка" відновили роботи на окремих об'єктах будівництва. Про це повідомили у Службі автомобільних доріг Полтавщини, пише Depo.Полтава.
https://poltava.depo.ua/ukr/poltava/dorozhniki-poltavshchini-vidnovili-budivnitstvo-shlyakhoprovodu-u-kobelyatskomu-rayoni-20190313930069
Обласний бюджет виділив 650 тисяч гривень на будівництво в Голині спортивного майданчика зі штучним покриттям

Про це повідомила депутат Івано-Франківської обласної ради Оксана Тебешевська. Вартість будівництва спортивного майданчика зі штучним покриттям в селі Голинь Калуського району складе 650 тис. гривень, інформують "Вікна".
http://vikna.if.ua/news/category/kl/2019/03/13/96219/view
Які тренди дизайну інтер’єру у львівських квартирах будуть цього року

Якщо ви стали власником нового житла, або плануєте освіжити свою квартиру, додати нових барв та яскравих акцентів у своє помешкання, то радимо прислухатись до порад експертів, які зібрала ІА Дивись.info. Матеріал створено за сприяння будівельної компанії «Львівська Мрія».

https://dyvys.info/2019/03/13/yaki-trendy-dyzajnu-inter-yeru-u-lvivskyh-kvartyrah-budut-tsogo-roku/
Енергоефективність — синонім незалежності

Україна стане успішною енергонезалежною державою за умови зменшення енергоспоживання. Можемо фактично вдвічі скоротити обсяг газу, який споживає житловий сектор, якщо перейдемо на енергоефективні технології. На цьому наголосив Президент Петро Порошенко під час столичного форуму «Від енергоефективності до енергонезалежності».
https://ukurier.gov.ua/uk/articles/energoefektivnist-sinonim-nezalezhnosti/
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