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15 березня 2019 року

Київські архітектори завоювали чотири нагороди International Design Awards

Київська архітектурна студія maass отримала чотири нагороди престижної премії в області архітектури і дизайну International Design Awards 2018. Про це пише "Новое время".
https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/2660459-kiivski-arhitektori-zavouvali-cotiri-nagorodi-international-design-awards.html
У Києві відбудеться міжнародна будівельна виставка InterBuildExpo

InterBuildExpo 2019 – професійна подія в галузі будівництва та архітектури, облаштування житла, проектування та ремонту. Це – головний майданчик для обговорення найбільш гострих питань ведення будівельного бізнесу в Україні. На виставці задаються тенденції галузі і вектори розвитку на цілий рік.
https://hmarochos.kiev.ua/2019/03/15/u-kyyevi-vidbudetsya-mizhnarodna-budivelna-vystavka-interbuildexpo/
Порошенко: Беру будівництво доріг на Закарпатті під персональну опіку

Президент України бере дорожнє будівництво на Закарпатті під персональну опіку і обіцяє стежити за ефективним використанням виділених на автошляхи державних коштів. Про це він заявив на засіданні Ради регіонального розвитку Закарпатської області, повідомляє кореспондент Укрінформу.

https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/2660542-porosenko-beru-budivnictvo-dorig-na-zakarpatti-pid-personalnu-opiku.html
У Чернівцях депутати відмовились заборонити будівництво підземок біля автовокзалу

Чернівецька міська рада не підтримала протокольне рішення про заборону будівництва підземних переходів поблизу центрального автовокзалу на вулиці Головній. Відповідне питання сьогодні розглядалося на позачерговій сесії, пише molbuk.ua.
https://molbuk.ua/168619-u-chernivcyakh-deputaty-vidmovylys-zaboronyty-budivnyctvo-pidzemok-bilya-avtovokzalu.html
У Франції листоноша витратив 33 роки на будівництво свого палацу

Жив собі на острові поблизу Леона чоловік, нікого не чіпав і розносив листи. Якось в його голові оселилася ідея – «Хочу власний замок». Його назвали божевільним. Але він таки втілив мрію в життя. Про це повідомляє znaj.ua.

https://zik.ua/news/2019/03/15/u_frantsii_lystonosha_vytratyv_33_roky_na_budivnytstvo_svogo_palatsu_1529567
Улітку на Жидачівщині завершать будівництво нового моста

Сьогодні, 15 березня, відбувся огляд будівельних робіт мостового переходу через річку Дністер. Залізобетонний міст розташований на території Жидачівського району на автомобільній дорозі державного значення М-12 Стрий – Тернопіль – Кіровоград – Знам’янка. Про це повідомляє прес-служба ЛОДА.
http://leopolis.news/ulitku-tsogorich-na-zhydachivshhyni-zavershat-budivnytstvo-novogo-mosta/
Золоті квадрати: cкільки забудовники заробляють на квартирах

Скільки коштує звести багатоповерхівку? За підрахунками урядовців — близько 12 тисяч гривень за квадратний метр. Чи відповідає це дійсності і якою є реальна націнка забудовника?

https://www.epravda.com.ua/publications/2019/03/15/646112/
Екологи Закарпатської ОДА дали "добро" на будівництво вітряків на Боржаві

Департамент екології Закарпатської ОДА таки підписав ОВД (Оцінка впливу на довкілля) проекту будівництва ВЕС на полонині Боржава.
http://www.mukachevo.net/ua/news/view/482419
До і після: показали вражаюче перетворення старих меблів

Перетворення старих меблів дає їм ще один шанс на життя. Щоб їх оновити не треба бути декоратором. Достатньо знати деякі секрети. Які саме пише idei-dekoru.
https://gazeta.ua/articles/house/_do-i-pislya-pokazali-vrazhayuche-peretvorennya-starih-mebliv/891205
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