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Американська Jabil інвестувала $16 млн у будівництво заводу в Закарпатті

Американська компанія Jabil Circuit інвестувала в будівництво другої черги заводу зі складання електроніки в селі Розівка (Закарпатська обл.) $16 млн, повідомив журналістам генеральний директор Jabil в Україні Сергій Карцев.

https://news.finance.ua/ua/news/-/445733/amerykanska-jabil-investuvala-16-mln-u-budivnytstvo-zavodu-v-zakarpatti
На Херсонщині стартує будівництво потужної вітроелектростанції

У селі Олександрівка Білозерського району Херсонської області 21 березня відбудеться урочиста церемонія старту будівництва “Дніпро-Бугської вітрової електростанції”. Станція потужністю 110МВт складатиметься з 25 турбін. Передає Національний Промисловий Портал з посиланням на ПромПолитИнформ.
http://uprom.info/news/energy/na-khersonshchyni-startuie-budivnytstvo-potuzhnoi-vitroelektrostantsii/
Будівництво сучасного пождепо в Рівному у активній фазі

Будівництво сучасного пожежного депо в обласному центрі Рівненщини у активній фазі. Спільними зусиллями обласної та міської влади справа впевнено рухається до фінішу. Про це повідомили у прес-службі ГУ ДСНС в Рівненській області і опублікували відповідне відео.
http://www.rivnenews.com.ua/2019/03/18/budivnytstvo-suchasnoho-pozhdepo-v-rivnomu-u-aktyvnii-fazi-video/
Будівництво мостів є реальною справою з відновлення інфраструктури України

У рамках робочої поїздки до Чернівецької області Міністр інфраструктури України Володимир Омелян оглянув міст в с. Розтоки Путильського району, повідомляє прес-служба Міністерства інфраструктури України.
https://ua.interfax.com.ua/news/general/573265.html
За три роки біля церкви на Садах-2 планують збудувати 10-поверхівку

У Полтаві уклали договір на будівництво п’ятисекційної багатоповерхівки біля церкви на Садах-2 коштом приватних інвесторів.
https://poltava.to/news/50287/
У міськраді повідомили, як триває будівництво семиповерхового кардіоцентру у Вінниці

Одним з найбільших капітальних будівництв, які продовжуються у місті, залишається зведення Вінницького регіонального клінічного лікувально-діагностичного центру серцево-судинної патології по Хмельницькому шосе. Про це директор департаменту капітального будівництва Вінницької міської ради Ігор Кравець розповів у інтерв'ю сайту Vinbazar, передає Depo.Вінниця.
https://vn.depo.ua/ukr/vn/v-miskradi-povidomili-yak-trivae-budivnitstvo-semipoverkhovogo-kardiotsentru-20190318932222
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