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У виданні описано понад триста пам’яток культурної спадщини району

На Хмельниччині вийшло друком нове краєзнавче видання «Новоушиччина: історія в пам'ятках». До книги увійшли краєзнавчі статті понад десятка авторів. Ця книга є попередньою спробою трьох істориків, уродженців Новоушиччини, - Ігоря Петраша, Сергія Шпаковського, Василя Климчука зібрати в єдине ціле наявні відомості про пам’ятки і об’єкти археології, архітектури, історії та інформаційно доповнити їх матеріалами новітніх досліджень території Новоушицького району з найдавніших часів до сьогодення.
https://ye.ua/istiriya/41361_Krayeznavci_vidali_knigu_yaka_maye_privernuti_turistiv_v_glibinku.html
У Старих Петрівцях Київської області відкрили нову амбулаторію

На Київщині у селі Старі Петрівці Вишгородського району відкрили нову амбулаторію. Передає Національний Промисловий Портал з посиланням на Сучасні медамбулаторії.
http://uprom.info/news/other/buduvannya/u-starykh-petrivtsiakh-kyivskoi-oblasti-vidkryly-novu-ambulatoriiu-foto/
Стоп-будівництво: чому досвід з Войцеховським навчив столичну владу

У базі даних міського земельного кадастру за 2018 рік перебуває на обліку 21 договір про припинення прав оренди земельних ділянок, повідомили Mind у департаменті земельних ресурсів КМДА. Розірвання договору оренди – один з найсуворіших інструментів боротьби з незаконним будівництвом. Але, як показує практика, не завжди ефективний. Як місто намагається утримувати ринок новобудов у межах закону?
https://mind.ua/publications/20194977-stop-budivnictvo-chomu-dosvid-z-vojcehovskim-navchiv-stolichnu-vladu
Метро на Виноградар: яким буде, в чому складнощі та унікальність будівництва

Метро на Виноградар – у столиці в розпалі будівництво нових станцій "зеленої гілки". "Мостицьку" та "Проспект Правди" відкриють уже у грудні 2021-го. Принаймні, це столичний чільник Віталій Кличко пообіцяв Президенту Петру Порошенку під час презентації проекту будівництва. Подробиці появи довгоочікуваного метро на Виноградар – далі.
https://www.5.ua/kyiv/metro-na-vynohradar-iakym-bude-v-chomu-skladnoshchi-ta-unikalnist-budivnytstva-188715.html
На Харківщині почали будівництво ТЕС на соняшниковому лушпинні

У селищі Нова Водолага в Харківській області група компаній «Агроліга» почала будівництво теплової електростанції, що працює на лушпинні соняшнику. Про це повідомляє drovnik.ua.

https://kurkul.com/news/14857-na-harkivschini-pochali-budivnitstvo-tes-na-sonyashnikovomu-lushpinni
Гонконг інвестує $79 млрд у будівництво штучного острова

Гонконг планує збудувати один із найбільших у світі штучних островів і готовий вкласти в проект $79 млрд. Про це повідомляє phys.org.
https://mind.ua/news/20195043-gonkong-investue-79-mlrd-u-budivnictvo-shtuchnogo-ostrova
ЮНЕСКО і Мінкульт вимагають зупинити будівництво велопішохідного мосту над Володимирським узвозом

Комітет Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО рекомендував утриматися від будь-якого будівництва на ділянці між парками «Хрещатий» і «Володимирська гірка», де наразі триває зведення велопішохідного мосту. Про це йдеться у листі Міністерства культури до КМДА, яке публікує LIGA.net.

https://hmarochos.kiev.ua/2019/03/20/yunesko-i-minkult-vymagayut-zupynyty-budivnytstvo-mostu-nad-volodymyrskym-uzvozom/
Будівництво курорту на Свидовці загрожує водному забезпеченню Карпат

Гірськолижний курорт на Свидовці по проекту – більший, ніж смт Ясіня. Для його забезпечення потрібно 5 кубів води. Свидовець – своєрідний природній водозабір, який наповнює Чорну Тису. Будівництво курорту ставить під загрозу ці природін процеси, адже у Карпатах уже є серйозні проблеми  з водою. Про це під час зустрічі FreeSvydovets у смт Ясіня Рахівського району повідомила еколог, керівник ГО «Екосфера» Оксана Станкевич-Волосянчук.
https://zaholovok.com.ua/budivnitstvo-kurortu-na-svidovtsi-zagrozhuje-vodnomu-zabezpechennyu-karpat-%E2%80%93-ekolog
Як на Полтавщині відбувається будівництво транспортної розв'язки на трасі "Полтава - Олександрія"

На Полтавщині під час будівництва дворівневої транспортної розв'язки в Кобеляцькому районі на автомобільній дорозі М-22 "Полтава - Олександрія" зі сторони Кременчука підрядник проводить розробку котловану для влаштування геоматрацу. Про це повідомили у Службі автомобільних доріг Полтавщини, пише Depo.Полтава.
https://poltava.depo.ua/ukr/poltava/yak-na-poltavshchini-vidbuvaetsya-budivnitstvo-transportnoi-rozvyazki-na-trasi-poltava-oleksandriya-20190320933759
Екопарк чи забудова: як принциповість столичної влади виявилася фейком

На столичних Осокорках вже понад рік тривають протистояння активістів та забудовника. Щоб зрозуміти, чому ця живописна територія зараз перетворилась на поле бою, варто відмотати час майже на 14 років назад. Адже її доля була вирішена ще у вересні 2005 року.
https://24tv.ua/ekopark_chi_zabudova_yak_printsipovist_stolichnoyi_vladi_viyavilasya_feykom_n1129174
Недогледіли: чиновники пояснили, що буде з історичними аптеками у центрі Львова

Львівські чиновники визнали, що недогледіли того, як історичні аптеки у центрі міста перетворилися на супермаркети та магазини нижньої білизни, однак запевняють, що цього року виправляють цю ситуацію. Про це повідомляє кореспондент ІА ZIK.

https://zik.ua/news/2019/03/19/nedogledily_chynovnyky_poyasnyly_shcho_bude_z_istorychnymy_aptekamy_u_tsentri_1532555
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