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8 травня 2019 року

Від енергозбереження до архітектури: у Кропивницькому відбудеться інвестиційний форум

Як повідомляють організатори - міська рада міста Кропивницького спільно із Конфедерацією будівельників України та громадською організацією «Центральноукраїнська спілка будівельників», метою форуму є конструктивне обговорення актуальних питань у сфері будівництва та енергозбереження, напрацювання спільних пропозицій для розвитку галузі будівництва та формування стратегії розбудови міста, розширення партнерських контактів та налагодження взаємовигідного співробітництва.
https://gre4ka.info/anonsy/52007-vid-enerhozberezhennia-do-arkhitektury-u-kropyvnytskomu-vidbudetsia-investytsiinyi-forum
На неоготичному костелі в Гнівані з'явиться аналог оригінального годинника

На вежі неоготичного костелу св. Йосипа, що у м. Гнівань Вінницької області, встановлять аналог оригінального годинника першої половини ХХ століття. Про це повідомив голова Гніванської ОТГ Володимир Кулешов на своїй сторінці в Facebook.
https://www.ukrinform.ua/rubric-tourism/2695928-na-negoticnomu-kosteli-v-gnivani-zavitsa-analog-originalnogo-godinnika.html
Будівництво в Україні з початку року подорожчало на 12%

Найбільше подорожчали роботи в сфері будівництва транспортних споруд – на 19%. Ілюстрація REUTERS Ціни на будівельно-монтажні роботи (БМР) в Україні в січні-березні 2019 року, у порівнянні з аналогічним періодом 2018 року, зросли на 12,1%, повідомляє Державна служба статистики.

https://www.unian.ua/economics/other/10541985-budivnictvo-v-ukrajini-z-pochatku-roku-podorozhchalo-na-12.html
Будівництво спортмайданчиків у Полтаві — список об’єктів та стадія реалізації станом на травень 2019 року

Нещодавно на баланс Шевченківської райради Полтави передали новий спортивний майданчик на вул. Івана Мазепи, 32. На черзі — добудова кросфіт-станції.
https://poltava.to/news/50913/
На Стрийщині завершують будівництво двох сільських амбулаторій

На Стрийщині активно продовжується будівництво амбулаторій загальної практики сімейної медицини у селах Верчани та Долішнє.

https://zik.ua/news/2019/05/08/na_stryyshchyni_zavershuyut_budivnytstvo_dvoh_silskyh_ambulatoriy_1567683
В Музеї народної архітектури та побуту тривають роботи з будівництва освітньо-інформаційного центру

В Музеї народної архітектури та побуту у Львові імені Климентія Шептицького (вул. Чернеча Гора, 1) розвивають інфраструктуру — тут буде збудовано три нові об’єкти: інформаційно-освітній центр, адміністративний корпус та фондосховище. Як розповів директор Музею Роман Назаровець, зараз працюють над залиттям фундаментів.
https://city-adm.lviv.ua/news/city/lviv-changes/264371-v-muzei-narodnoi-arkhitektury-ta-pobutu-tryvaiut-roboty-z-budivnytstva-osvitno-informatsiinoho-tsentru
Для будівництва «мосту Кличка» незаконно використали проект швейцарських архітекторів

Концепція і конструктивні рішення мостового пішохідно-велосипедного переходу між парками «Хрещатий» і «Володимирська гірка» в Києві взяті з проекту швейцарських архітекторів, які отримали за нього премію під час конкурсу у 2013 році. Про це у відповіді на запит «Наших грошей» повідомила співзасновниця компанії «Leuppi & Schafroth Architekten» (Цюрих, Швейцарія) Стефані Шафрот (Stephanie M. Schafroth).
https://vgolos.com.ua/zhyttya/dlya-budivnytstva-mostu-klychka-nezakonno-vykorystaly-proekt-shvejtsarskyh-arhitektoriv_976315.html
Спрощення у будівництві: 5 днів замість 30 на присвоєння поштової адреси

Порядок присвоєння поштових адрес об’єктам будівництва і нерухомого майна в Україні буде змінено – тепер це займатиме 5 днів замість 30. Про це повідомив заступник міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України Лев Парцхаладзе на своїй сторінці в Facebook.
https://mind.ua/news/20196909-sproshchennya-u-budivnictvi-5-dniv-zamist-30-na-prisvoennya-poshtovoyi-adresi
На Луганщині будують дорогу між Олексіївкою та Зоринівкою

У Міловському районі Луганщини збудували об'їзну ґрунтову дорогу, щоб відновити автомобільне сполучення після блокування прикордонною службою РФ дороги Сватове — Новопсков — Мілове. Наразі вживають заходів із відновлення повноцінного руху.
https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/2695539-na-lugansini-buduut-dorogu-miz-oleksiivkou-ta-zorinivkou.html
План забудови нового мікрорайону «Лазурний» доповнили ще однією багатоповерхівкою

Полтавська міськрада опублікувала доопрацьований детальний план території, обмеженої вулицями Половка, Яблуневою та Лазурною. Судячи з проектного плану та плану поділу території, у мікрорайоні «Лазурний» хочуть збудувати ще одну багатоповерхівку на кілька секцій.
https://poltava.to/news/50911/
Красиво й практично: показали елегантні кухні з чорним гарнітуром

Чорний колір — вічна класика. Він завжди виглядає ефектно й солідно. Гармонійно поєднується з будь-чим, а тому вважається універсальним. Особливо вдало виглядає в парі з білим кольором і деревиною. Підходить під будь-який стиль: від мінімалізму до індустріального.
https://gazeta.ua/articles/house/_krasivo-j-praktichno-pokazali-elegantni-kuhni-z-chornim-garniturom/901691
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