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10 травня 2019 року

Конкурс завершився, але жоден ескіз не підходить - у Чутовому ремонтуватимуть

будинок культури

У Чутовому завершився конкурс проектів реконструкції районного будинку культури. На нього подали ескізи три учасники. Жоден варіант не досконалий. Про це "Газеті" розповіли в Чутівській районній державній адміністрації.
https://gazeta.ua/articles/region-common-news/_konkurs-zavershivsya-ale-zhoden-eskiz-ne-pidhodit-u-cutovomu-remontuvatimut-budinok-kulturi/901430
Каналізаційні води течуть у Гору

Назріває екологічна проблема на території села Гора Бориспільського району. Причиною її виникнення можуть стати таун-хауси.
http://i-visti.com/news/6379-kanalzacyn-vodi-techut-u-goru.html
Хмарочоси замість лісу: Протасів Яр повстав проти незаконного будівництва у столиці

Мешканці столичного району Протасів Яр вийшли на акцію культурного спротиву. На арт-пікнік-толоці вони виступили проти будівництва житлово-офісно-торговельного комплексу будівель у зеленій зоні. Забудовник має намір вирубати дерева в яру і звести на їх місці три хмарочоси. На початку травня тут сталися сутички між охороною та активістами, повідомляє LB.
https://racurs.ua/ua/n121769-hmarochosy-zamist-lisu-protasiv-yar-povstav-proty-nezakonnogo-budivnyctva-u-stolyci-foto-video.html
Будівництво ТРЦ на Лук‘янівці переносять

Девелоперська компанія Arricano Real Estate Plc, яка споруджує на Лук'янівці в Шевченківському районі торговельно-розважальний центр Lukianivka-Mall, змінила терміни реалізації проекту. Наразі відкриття ТРЦ переноситься на 2021 рік.
https://100realty.ua/uk/news/budivnictvo-trc-na-lukanivci-perenosat
На вулиці Виговського назріває скандал через будівництво багатоповерхівки

Мешканці будинків №№8, 10, 12 на вул. Виговського схвильовані будівництвом по сусідству багатоповерхівки. Кажуть, через заплановану будову вони не матимуть навіть пожежного заїзду та й сам будинок, вважають вони, зводиться з порушенням будівельних норм. У забудовника натомість кажуть, що причин для хвилювань нема.

https://terminovo.te.ua/news/9061/
Сьогодні виконавчий комітет переніс розгляд чотирьох питань щодо затвердження містобудівних умов та обмежень

Сьогодні, 10 травня, виконавчий комітет Львівської міської ради розглянув низку питань у сфері містобудування, зокрема щодо затвердження містобудівних умов та обмежень. Так, було прийнято 11 рішень, розгляд чотирьох питань перенесено.
https://city-adm.lviv.ua/news/culture/architecture-and-historic-heritage/264489-sohodni-vykonavchyi-komitet-perenis-rozhliad-chotyrokh-pytan-shchodo-zatverdzhennia-mistobudivnykh-umov-ta-obmezhen
Підвищені вимоги до якості асфальту при будівництві автомагістралей

У процесі оновлення державних будівельних норм з проектування доріг вводиться обов'язкове використання перевантажувачів асфальтобетонних сумішей при будівництві міжнародних доріг першої категорії. Про це повідомив заступник міністра регіонального розвитку Лев Парцхаладзе на своїй сторінці у Faсebook.
https://www.epravda.com.ua/news/2019/05/10/647668/
Міський бюджет виділив дитячому садку №46 кошти на будівництво нових ігрових майданчиків

10 травня відбулося засідання виконкому, де було прийнято рішення про виділення 25 тис. гривень для розробки проектної документації на встановлення 8 дитячо-ігрових майданчиків.
https://kremenchuk.tv/miskyi-biudzhet-vydilyv-dytiachomu-sadku-46-koshty-na-budivnytstvo-novykh-ihrovykh-maidanchykiv/
Дерев'яні карти в дизайні інтер'єру: 3 оригінальні ідеї від українського бренду

Любите мандрувати і хочете втілити цю пристрасть в інтер'єрі власного помешкання? Ідеальним варіантом можуть стати дерев'яні 3D-карти.
https://24tv.ua/derevyani_karti_v_dizayni_interyeru_3_originalni_ideyi_vid_ukrayinskogo_brendu_n1151554
Фрески Річкового вокзалу анімували за допомогою доповненої реальності

Дев’ятого травня на Річковому вокзалі запустили проект з «оживлення» фресок і мозаїк за допомогою технології доповненої реальності, повідомляє БЖ.

https://hmarochos.kiev.ua/2019/05/10/fresky-richkovogo-vokzalu-animuvaly-za-dopomogoyu-dopovnenoyi-realnosti-video/
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