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Для чого Івано-Франківську музей міста

В Палаці Потоцьких у Івано-Франківську, в рамках відзначення 357-річниці від дня заснування міста та міжнародного фестивалю «Карпатський простір», за ініціативи проекту "Франківськ, який треба берегти", на початку травня відкрили «Музей Івано-Франківська».

Розповісти більше про подію ми попросили інціаторку і кураторку, громадську діячку Марію Козакевич, пише Музейний простір.
https://www.0342.ua/news/2409032/dla-cogo-ivano-frankivsku-muzej-mista
Будівництво школи у багатодітному поліському селі на Рівненщині вартуватиме майже 138 мільйонів

Фото проекту школи - з сайту Вирівської ЗОШФото проекту школи - з сайту Вирівської ЗОШ

Голова Рівненської ОДА Олексій Муляренко своїм розпорядженням затвердив проектну документацію на будівництво школи у Вирах Сарненського району.
https://rivnepost.rv.ua/news/budivnitstvo-shkoli-u-bahatoditnomu-poliskomu-seli-na-rivnenshchini-vartuvatime-mayzhe-138-milyoniv
На полігоні під Києвом, де поховані небезпечні відходи заводу "Радикал" та інших підприємств, ведеться незаконна забудова

У с.Квітневе Броварського району (Київська обл.) на полігоні ТПВ, де поховані промислові відходи колишнього заводу "Радикал" (Київ) та інших підприємств з небезпечними твердими відходами, з порушенням екологічних та будівельних норм ведуться будівельні роботи, що призвело до пошкодження гідроізоляційного шару і в майбутньому призведе до зараження грунту і підземних вод, стверджують в громадському русі "Традиція і порядок".
https://ua.interfax.com.ua/news/general/590462.html
Хмарочос біля церкви на Сихові: мешканці протестують, УГКЦ каже, що будівництва

не буде

Більше сотні мешканців виступили проти запланованого будівництва 64-метрової багатоповерхівки на території УГКЦ на вул. Максимовича, 2-Б. Про це Львівському порталу повідомила жителька Галина Дутко.
https://portal.lviv.ua/news/2019/05/29/hmarochos-bilya-tserkvy-na-syhovi-meshkantsi-protestuyut-ugkts-kazhe-shho-budivnytstva-ne-bude
Біля школи на спірній землі в центрі Сум знову кипить незаконне будівництво

«А у нас знову оживилися жуліки-забудовники, що захопили землю під школою! Тепер вони подали позов про скасування рішення СМР «Про надання земельної ділянки в постійне користування КУ Сумська ЗОШ 12» до Господарського суду Сумської області. Розглядати позов буде суддя Коваленко ОВ. Сподіваємося на чесне вирішення справи в інтересах дітей і міста!», - написала вона.
http://sumy.today/bilya-shkoly-na-spirniy-zemli-v-centri-sum-znovu-kypyt-nezakonne-budivnyctvo
Під "мостом Кличка" хотіли збудувати готель з розважальним комплексом: що відомо

Земельні ділянки загальною площею понад 1,5 гектара під пішохідно-велосипедним мостом через Володимирський узвіз, який напередодні відкрили у Києві, орендовані під будівництво готелю та адміністративно-розважальних центрів.
https://24tv.ua/pid_mostom_klichka_hotili_zbuduvati_gotel_z_rozvazhalnim_kompleksom_shho_vidomo_n1159794
Дитячий садочок на Північному у Рівному розпочнуть будувати вже цього року

Найбільший мікрорайон Рівного – Північний, давно потребує дошкільного закладу. Ініціативу його побудови рівнянка Олена Бобровська, разом з не байдужими матусями, відстоює уже близько двох років.
http://www.rivnenews.com.ua/2019/05/30/dytiachyi-sadochok-na-pivnichnomu-u-rivnomu-rozpochnut-buduvaty-vzhe-tsoho-roku/
Переїзд: прості правила уникнути непередбачуваних труднощів

Переїзд у нове помешкання може стати чудовою нагодою позбутись речей, якими ви не користуєтесь роками чи одягу, який давно вийшов з моди. Щоб нове життя у новому помешканні почати справді з чистого аркуша і щоб його не затьмарили неприємні спогади про переїзд,1News розповідає про  найпоширеніші помилки.
https://1news.com.ua/tsikave/pereyizd-prosti-pravyla-unyknuty-neperedbachuvanyh-trudnoshhiv.html
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