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Геометрія, гумор і людина: 14 креативних ідей для фото

Місце роботи іспанського мистецького дуету Даніеля Руеда і Анни Девіс – вулиця. Саме там народжуються креативні фотографії, де гумор, геометрія, архітектура та людина об'єднуються в єдину композицію.
https://24tv.ua/lifestyle/geometriya_gumor_i_lyudina_14_kreativnih_idey_dlya_foto_n1162816
Аналітики назвали суми зростання вартості житла у новобудовах

Середня вартість квадратного метра житла в новобудовах столиці в травні продовжила зростання. Аналітичний портал 3m2 підрахував, на скільки зросла вартість одного квадратного метра житла в доларах.
https://news.finance.ua/ua/news/-/450437/analityky-nazvaly-sumy-zrostannya-vartosti-zhytla-u-novobudovah
На Коновальця завершують облаштування двору

У дворі на Коновальця, 130 а звершують облаштування території. Про це у Facebook-спільноті “Комуналка ІФ” повідомив Михайло Смушак, директор департаменту житлової, комунальної політики та благоустрою.
https://mi100.info/2019/06/06/na-konovaltsya-zavershuyut-oblashtuvannya-dvoru-foto/
Чотири європейські компанії мають намір консультувати будівництво сміттєпереробного заводу у Львові

Вчора, 4 червня, завершився термін подачі документів від компаній на конкурс відбору консультанта із надання підтримки в реалізації проекту поводження з відходами у Львові. До участі у конкурсі подали свої документи чотири європейські компанії. Підписання контракту з компанією-переможцем планується до кінця літа. Про це інформує прес-служба ЛМР.
https://galinfo.com.ua/news/chotyry_ievropeyski_kompanii_mayut_namir_konsultuvaty_budivnytstvo_smittiepererobnogo_zavodu_u_lvovi_317859.html
У Буках будують сонячну електростанцію

У селищі Буки Маньківського району на двох територіях відбувається будівництво сонячної електростанції. Загальна площа сонячних батарей – більше 20 га. Запустити ЕС планують до кінця року. Інвестор – компанія «Індіан солар – Україна».
http://procherk.info/news/7-cherkassy/72971-u-bukah-zavershujut-budivnitstvo-sonjachnoyi-elektrostantsiyi
У парку Нацвідродження роблять експертизу будівництва “Вуличної академії

У парку Національного відродження триває будівництво соціально-спортивного центру «Вулична академія». Зараз там зводять вже шостий поверх.

https://te.20minut.ua/Podii/u-parku-natsvidrodzhennya-roblyat-ekspertizu-budivnitstva-vulichnoyi-a-10882521.html
Будівництво поновили: на перетині Богатирської й Великої Кільцевої дороги знову

закипіла робота

Будівництво Великої окружної дороги на ділянці від проспекту Рокоссовського до вулиці Богатирської триває. 4 червня провели інспекцію будівництва Великої Окружної дороги на ділянці від проспекту Маршала Рокоссовського до вулиці Богатирської з будівництвом транспортної розв'язки в різних рівнях. Про це повідомляє видання «Вечірній Київ».
http://radio.kiev.fm/news/budivnictvo-ponovili-na-peretini-bogatirskoi-y-velikoi-kilcevoi-dorogi-znovu-zakipila-robota-74910
КМДА не знайшла охочих побудувати "кам'яні джунглі" на Теремках за 3 мільярди

Комунальне підприємство "Спецжитлофонд" скасувало тендер на будівництво житлових будинків з об'єктами соціальної сфери очікуваною вартістю 2,95 мільярда гривень. Про це свідчать дані в системі державних закупівель ProZorro.
https://www.epravda.com.ua/news/2019/06/6/648504/
Будинок з "Ла-Ла Ленду" продають за приголомшливу суму: фото зсередини

Особняк у Лос-Анджелесі, в якому знімали оскароносний фільм-мюзикл "Ла-Ла Ленд", виставили на продаж. Будинок, збудований у 2012-му році, продають за 6,4 мільйона доларів. Він розташований на окраїні Лос-Анджелеса в районі Енсіно.
https://24tv.ua/lifestyle/budinok_z_la_la_lendu_prodayut_za_prigolomshlivu_sumu_foto_zseredini_n1162539
У чому особливі переваги квартири-студії?

Основною відмінністю квартири-студії від будь-якого іншого приміщення є відсутність перегородок між кімнатами. Але в ній обов'язково повинні бути передбачені окремі зони. Подібного роду планування допомагає візуально розширити невелику квартиру і грамотно використовувати кожен сантиметр площі.

http://texnonews.com/U-chomu-osoblivi-perevagi-kvartiri-studiyi.html
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