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Всесвітня спадщина: В ЮНЕСКО включили 29 нових об’єктів

Комітет Всесвітньої спадщини в ході своєї 43-ї сесії, яка триває з 30 червня по 10 липня в Баку (Азербайджан), включив 29 нових об’єктів до Списку Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО, серед них 4 природних, 1 змішаний і 24 культурних. Нові об’єкти оприлюднено на сайті ЮНЕСКО.
https://vgolos.com.ua/news/vsesvitnya-spadshhyna-v-yunesko-vklyuchyly-29-novyh-ob-yektiv_1015146.html
Будівництво мосту на Троєщину перейшло на новий рівень

На Подільському мосту розпочалася підготовка до демонтажу тимчасових опор, повідомляє Офіційний портал Києва. Наразі демонтують шпренгелі, що й передує демонтажу тимчасових опор.
https://shotam.info/budivnytstvo-mostu-na-troieshchynu-pereyshlo-na-novyy-riven/
На будівництво «Палацу Спорту» у Тернополі виділили 30 мільйонів гривень

30 мільйонів гривень на будівництво «Палацу Спорту» у Тернополі та ще 5 мільйонів – на капітальний ремонт приміщення спортивного комплексу на Братів Бойчуків,4а у Тернополі  виділив Кабінет міністрів України.
https://www.0352.ua/news/2445941/na-budivnictvo-palacu-sportu-u-ternopoli-vidilili-30-miljoniv-griven
Кабмін виділив гроші для завершення будівництва гімназії в Бучі

Кабінет міністрів виділив кошти на будівництво гімназії в місті Буча Київської області, що повинно дозволити завершити будівництво об'єкта: влада Бучі заявляє про можливість завершення будівництва до кінця року. Про це повідомляє інформаційний портал "Моя Київщина" з посиланням на "КиевVласть".
http://mykyivregion.com.ua/2019/07/08/kabmin-vidiliv-groshi-dlya-zavershennya-budivnictva-gimnaziyi-v-buchi/
Івано-Франківщина отримає субвенцію на будівництво спорткомплексів і басейнів та обладнання для ЦНАПів

Кабінет Міністрів України в рамках політики розвитку дитячого та юнацького спорту виділив загалом 350 млн. грн на програми ремонту чинних та будівництво нових спортивних комплексів при школах, а також 50-метрових та 25-метрових басейнів й оздоблення прибасейнових територій.
https://galychyna.if.ua/analytic/ivano-frankivshhina-otrimaye-subventsiyu-na-budivnitstvo-sportkompleksiv-i-baseyniv-ta-obladnannya-dlya-tsnapiv/
ДТЕК розпочав будівництво Орлівської ВЕС в Запорізькій області

У Запорізькій області компанія ДТЕК ВДЕ розпочала будівництво Орлівської вітроелектростанції. Як повідомляється на сторінці компанії в Facebook, перші дві вітротурбіни вже встановлені на місці ВЕС.
https://www.obozrevatel.com/ukr/economics/dtek-rozpochav-budivnitstvo-orlivskoi-ves-v-zaporizkij-oblasti.htm
Реконструкція траси "Київ – Харків": На Полтавщині триває будівництво обходів

На Полтавщині, в рамках реконструкції автодороги М-03 "Київ – Харків", триває будівництво та ремонт чотирьох обходів населених пунктів. Про це повідомили у Службі автомобільних доріг Полтавщини, пише Depo.Полтава.

https://poltava.depo.ua/ukr/poltava/rekonstruktsiya-trasi-kiiv-kharkiv-na-poltavshchini-trivae-budivnitstvo-obkhodiv-20190708990807
В "Укравтодорі" показали фото нового бетонного шосе

На Полтавщині відкрили рух на 12 км новозбудованої бетонної траси Дніпро – Решетилівка національного значення. Про це йдеться у повідомленні “Укравтодору” у Facebook.
https://news.finance.ua/ua/news/-/452247/v-ukravtodori-pokazaly-foto-novogo-betonnogo-shose
На Галичині знаходиться одна з найбільших синагог Європи

Це яскравий взірець ренесансово-барокової споруди оборонного типу. Будівництво розпочалося після наданого королівського привілею 1687 року. У документі наголошено і на оборонному призначенні споруди: «Щоби жиди під час обстрілу та вторгнення…могли мати безпечний сховок і склад», пишуть Версії з посиланням на Збруч.
https://versii.if.ua/novunu/na-galichini-znahoditsya-odna-z-naybilshih-sinagog-yevropi-foto-video/
Наче з казки: показали чарівний будинок з незвичайним оформленням

На острові Ванкувер збудували котедж, зовні схожий на хатинку Гензеля і Гретель. Ділянку під будівництво обрали на лісистому березі бухти. Дах зробили з кедрового ґонту. На димохід прилаштували металеву кришку ручної роботи, виконану у формі гриба.
https://gazeta.ua/articles/house/_nache-z-kazki-pokazali-charivnij-budinok-z-nezvichajnim-oformlennyam/913461
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