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17 липня 2019 року

Будівництво водноспортивного комплексу в Коломиї завершиться в 2020 році

До кінця 2019 будуть виведені стіни та покриття будівлі нового водноспортивного комплексу "Н20". Наразі всі фундаментні роботи виконані, однак не завжди будівельники вкладалися в терміни. Днями відбулася традиційна щомісячна нарада щодо будівництва басейну, тож стало відомо, як виглядає об’єкт зараз.
https://dzerkalo.media/news/video-budivnitstvo-vodnosportivnogo-kompleksu-v-kolomii-zavershitsya-v-2020-rotsi
Мінінфраструктури виступає за будівництво платних мостів в Україні

Міністерство інфраструктури України (Мінінфраструктури) виступає за будівництво в Україні платних мостів за рахунок приватного підрядника. Про таку ініціативу повідомив заступник міністра інфраструктури України з питань європейської інтеграції Віктор Довгань в інтерв'ю агентству "Інтерфакс-Україна".
https://ua.interfax.com.ua/news/economic/600719.html
Чи є порушення у будівництві багатоповерхівки біля церкви на вулиці Корольова у Рівному

Нагадаємо, що про сумнівне будівництво біля Пантелеймонівської церкви на вулиці Корольова, 7 повідомив на засіданні бюджетної комісії міськради депутат Олександр Довжаниця. Він заявив, що 11-поверхівку зводять надто близько - за 10 метрів від церкви і вона заступає світло.
https://radiotrek.rv.ua/news/chy_zakonno_zvodyat_budynok_bilya_tserkvy_na_vulytsi_korolova_u_rivnomu_238415.html
На будівництво Палацу спорту в Житомирі спрямують 30 млн грн

Відповідне рішення прийняли 17 липня члени виконавчого комітету, розглянувши питання щодо субвенції з державного бюджету. Зокрема, 30 млн. грн субвенції, яка надійшла з державного бюджету, буде спрямовано на будівництво Палацу спорту за адресою: м. Житомир, бульвар Старий, 14-а.
https://www.1.zt.ua/news/misto/na-budivnitstvo-palatsu-sportu-v-zhitomiri-spryamuyut-30-mln-grn.html
Депутат Вікторія Муха повідомила про початок будівництва садочка у Святошинському районі

На вулиці Бахмацькій, 35 у Святошинському районі Києва починається будівництво нового дитячого садочка. Про це у своєму відеоблозі у Facebook повідомила депутат Київської міської ради Вікторія Муха. Останні кілька років вона працювала над тим, щоб на місці старого довгобуду місто нарешті збудувало сучасний дошкільний заклад.
https://znaj.ua/politics/247243-deputat-viktoriya-muha-povidomila-pro-pochatok-budivnictva-sadochka-u-svyatoshinskomu-rayoni
В Україні побудують та реконструюють майже 280 шкіл і дитсадків: названі регіони

Державний фонд регіонального розвитку (ДФРР) схвалив фінансування 277 проектів будівництва, реконструкції та капітального ремонту шкіл та дитячих садків на суму понад 2,5 млрд грн.
https://www.obozrevatel.com/ukr/moyashkola/news/derzhava-profinansue-budivnitstvo-ta-rekonstruktsiyu-shkil-i-ditsadkiv-nazvani-regioni-ukraini.htm
ЄБРР готується виділити кошти Києву на нові вагони метро

Європейський банк реконструкції та розвитку готовий ухвалити рішення про відкриття кредитної лінії "Київському метрополітену" для закупівлі нових вагонів. Про це повідомляється на офіційному сайті ЄБРР.
https://www.epravda.com.ua/news/2019/07/16/649733/
Як обрати земельну ділянку для приватного будинку: поради фахівців

Дім – це наша фортеця, тож у кожного є своє уявлення і мрії, якою вона має бути. Але не всі знають, з чого почати, на що звернути увагу, коли заходить мова про будівництво власної домівки. Звісно, можна звернутися до організацій, які зведуть «будинок під ключ», проте це задоволення не кожному по кишені.

https://zt.20minut.ua/novini-kompanij/yak-obrati-zemelnu-dilyanku-dlya-privatnogo-budinku-poradi-fahivtsiv-10903546.html
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