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Туристам заборонили підніматись на відомі храми у М'янмі

Відомі пагоди (храми) у давньому місті Паган у М'янмі отримали статус всесвітньої спадщини ЮНЕСКО і відтепер туристам заборонено підкорювати пам'ятки.
https://24tv.ua/lifestyle/turistam_zaboronili_pidnimatis_na_vidomi_hrami_u_myanmi_n1185914
Львівський Гауді. чому кожен у Львові має знати про Левинського та його забудови

У Львові 2019 рік оголошено роком Івана Левинського і приурочено до 100-річчя з дня його смерті. Про його роль у житті міста — як сто років тому, так і зараз, про сучасний стан архітектури у Львові та її майбутнє говорили під час дискусії «Як зберегти Львів Левинського», організованої медіа-хабом «Твоє місто», Львівською спілкою архітекторів, арт-центром «Я Галерея» за підтримки Українського культурного фонду. Tvoemisto.tv занотувало найважливіше.
http://tvoemisto.tv/exclusive/pravylnyy_arhitektor_chogo_u_levynskogo_mozhut_povchytysya_suchasni_zabudovnyky_102051.html
«Проти бетонних джунглів»: лучани блокують будівництво будинку

Під Луцькою міською радою організували мітинг проти будівництва багатоповерхового житлового будинку в межах вулиць Берестова, Попова та водоохоронної річки Омелянівка. Лучани вийшли на протест у середу, 31 липня, перед початком засідання сесії Луцькради.
https://www.volyn24.com/news/131931-proty-betonnyh-dzhungliv-luchany-blokuyut-budivnyctvo-budynku-foto
Скандальні підвали: Попри заборону Мінкульту, в Ужгороді триває будівництво на Поштовій

Міністерство культури України не надавало погоджень і дозволів на проведення будь-яких робіт на території площі Поштової в Ужгороді, де триває будівництво торгового центру. Таку відповідь на свій запит отримав від міністерства народний депутат України Роберт Горват. Нагадаємо, ідеться про старі підвали в самісінькому центрі Ужгорода, які виявили під час земельних робіт на площі Поштовій 4-А.
https://www.0312.ua/news/2468537/skandalni-pidvali-popri-zaboronu-minkultu-v-uzgorodi-trivae-budivnictvo-na-postovij-video
Клима Савура: планують будівництво багатоповерхівки

У Луцьку на Клима Савура поблизу залізничних колій планують побудувати багатоповерхівки. Про це йшлося у вівторок, 30 липня, під час засідання комісії міської ради з питань генерального планування, будівництва, архітектури та благоустрою, житлово-комунального господарства, екології, транспорту та енергозбереження, – пише ІА ВолиньPost.
https://lutsk.rayon.in.ua/news/167712-klima-savura-planuiut-budivnitstvo-bagatopoverhivki
Капремонти, прибирання, будівництво в Ужгороді - про це і не тільки розповів Богдан Андріїв під час брифінгу

Про роботи у сфері міського господарства, капітального будівництва, поточні і капітальні ремонти, викошування трави, прибирання, утримання зелених насаджень в Ужгороді сьогодні на брифінгу розповів журналістам міський голова Богдан Андріїв. Насамперед Богдан Євстафійович звернув увагу на тему коштів на розвиток міста.
http://uzhgorod.net.ua/news/140542
У Кожанці на Фастівщині завершують будівництво амбулаторії сімейної медицини

В рамках впровадження медичної реформи на селі, за рахунок субвенції з державного бюджету та співфінансування з місцевого бюджету в смт Кожанка Фастівського району будується нова амбулаторія, яка передбачає наявність житла для сімейного лікаря. Про це повідомили у Фастівській районній раді.
https://www.poglyad.tv/u-kozhantsi-na-fastivshhyni-zavershuyut-budivnytstvo-ambulatoriyi-simejnoyi-medytsyny/
У Кернеса злили "прокладці" 10 млн грн на ремонт водогону та будівництво каналізації

Управління з будівництва, ремонту та реконструкції Департаменту будівництва та шляхового господарства Харківської міськради уклало дві угоди з ТОВ "Фірма "Харківагроснаб" щодо ремонтних робіт на водопровідних мережах та каналізації вартістю майже 10 млн грн. Про це Depo.Харків повідомили у "Харківському антикорупційному центрі".
https://kh.depo.ua/ukr/kh/u-kernesa-zlili-prokladtsi-10-mln-grn-na-remont-vodogonu-ta-budivnitstvo-kanalizatsii-aktivisti-201907301004026
Місто допомагає постраждалим завершити будівництво об’єктів Войцеховського

Київські комунальні підприємства «Житлоінвестбуд-УКБ» та КП «Спецжитлофонд» опрацюють питання щодо залучення до виконання функцій замовника з добудови низки проблемних об’єктів незавершеного будівництва (так званих будинків Войцеховського).
http://kreschatic.kiev.ua/ua/3297/news/1564545404.html
Скляний атріум і панорамний дах: як виглядатиме міська рада Маріуполя після реконструкції

У Маріуполі затвердили остаточний проєкт реконструкції будівлі згорілої міської ради. Зараз проектна документація передана в Європейський інвестиційний банк, який фінансує роботи. Про це повідомляє пресслужба міськради.
https://shotam.info/sklianyy-atrium-i-panoramnyy-dakh-iak-vyhliadatyme-mis-ka-rada-mariupolia-pislia-rekonstruktsii/
Українські архітектори перетворили в івент-хол старовинну церкву в Сан-Франциско

Архітектурне бюро Balbek Bureau завершило перетворення в івент-хол церкви Our Lady of Guadalupe Church, що в Сан-Франциско. Вона є місцевою історичною пам’яткою та утворюватиме архітектурний ансамбль, який бюро проєктує в США з 2016 року, повідомляє propertytimes.com.ua.
https://shotam.info/ukrains-ki-arkhitektory-peretvoryly-v-ivent-khol-starovynnu-tserkvu-v-san-frantsysko/
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