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На Сихові у парку ім. Івана Павла ІІ прокладають пішохідні доріжки

У парку продовжують прокладати доріжки та працюють над облаштуванням водовідведення. За словами директора ЛКП “Зелений Львів”, станом на зараз на території парку проводять другу частину капітального ремонту.
https://lviv.com/novyny/na-sykhovi-u-parku-im-ivana-pavla-ii-prokladaiut-pishokhidni-dorizhky/
До Чорнобильської зони відчуження запускають річкові маршрути для туристів

Водні маршрути розробили річками Прип’ять та Уж. За словами Державного агенства з управління зоною відчуження, маршрути перевірені дозиметристами та безпечні для туристів.
https://lviv.com/novyny/do-chornobylskoi-zony-vidchuzhennia-zapuskaiut-richkovi-marshruty-dlia-turystiv/
Ізраїль схвалив будівництво будинків на Західному березі річки Йордан

Уряд Ізраїлю схвалив будівництво сотень палестинських будинків на зайнятому Західному березі річки Йордан. Крім того, спецслужби дозволили зведення єврейських поселень. Про це пише DW.
https://www.pravda.com.ua/news/2019/08/1/7222457/
Кілометровий паркан і витоптані газони: кияни обурені будівництвом на метро "Лісова"

У Деснянському районі біля станції метро "Лісова" виникли серйозні незручності для городян. Парканом огородили значний шматок території під будівництво. Люди незадоволені, що до зупинок транспорту і до підземки тепер доводиться пробиратися набагато довше і "по бездоріжжю". Ми розбиралися, як довго доведеться терпіти незручності.
https://ukr.segodnya.ua/kiev/kother/kilometrovyy-zabor-i-vytoptannye-gazony-kievlyane-vozmushcheny-stroykoy-na-metro-lesnaya-foto-1310656.html
На Подолі завершили будівництво наземного переходу

У п’ятницю, 2 серпня, запрацює наземний перехід на вулиці Костянтинівській, що на Подолі. Про це повідомляє Офіційний портал Києва.
https://shotam.info/na-podoli-zavershyly-budivnytstvo-nazemnoho-perekhodu/
Львівські депутати сумніваються у законності будівництва цинкового заводу біля Винників

Депутати Львівської міської ради просять Львівську ОДА надати всі документи, які підтверджують право ТзОВ «Екран» на будівництво заводу гарячого цинкування біля Винників. Відповідне звернення прийняли сьогодні, 1 серпня, під час сесії, передає кореспондент Львівського порталу.
https://portal.lviv.ua/news/2019/08/01/lvivski-deputaty-sumnivayutsya-u-zakonnosti-budivnytstva-tsynkovogo-zavodu-bilya-vynnykiv
У Ірпені будівництво нових ЖК псує життя у старому приватному секторі

Дорогу, яку відремонтували півтора роки тому вже повністю зруйнували вантажівки, які їздять на будівництво нових житлових комплексів. Про це повідомляє інформаційний портал "Моя Київщина" з посиланням на "Погляд".
http://www.mykyivregion.com.ua/2019/08/01/u-irpeni-budivnictvo-novih-zhk-psuye-zhittya-u-staromu-privatnomu-sektori-video/
За знищення мозаїки на магазині «океан» забудовника оштрафують на 90 тисяч гривень

Міська Держархбудінспекція оштрафує забудовника ТзОВ «Компанія Ріел-Естейт Груп» за знищення мозаїки на магазині «Океан» на понад 90 тисяч гривень. Про це повідомляє пресслужба ЛМР.
http://tvoemisto.tv/news/za_znyshchennya_mozaiky_na_magazyni_okean_zabudovnyka_oshtrafuyut_na_90_tysyach_gryven_102089.html
Україна стала одним з лідерів у Європі за будівництвом вітроелектростанцій

За першу половину 2019 року Україна встановила вітряні електростанції загальною потужністю 262 мегавати. Це п'ятий показник серед європейських країн.
https://24tv.ua/ukrayina_stala_odnim_z_lideriv_u_yevropi_za_budivnitstvom_vitroelektrostantsiy_n1186956
Із запахом вина: як виглядає дім, повністю збудований з корків

Британські архітектори створили незвичне помешкання, яке повністю підлягає повторній переробці. Будинок, збудований із корків, якими зазвичай закупорюють пляшки вина.
https://24tv.ua/iz_zapahom_vina_yak_viglyadaye_dim_povnistyu_zbudovaniy_z_korkiv__nathnenni_foto_n1186824
Грузинська компанія перетворює радянські бруталістські будівлі на готелі

Грузинська компанія Adjara Group стала відома тим, що облаштовує бруталістські будівлі радянських часів на готелі, серед яких готель Stamba у Тбілісі, що торік отримав премію AHEAD Europe, повідомляє Dezeen.
https://hmarochos.kiev.ua/2019/07/31/gruzynska-kompaniya-peretvoryuye-radyanski-brutalistski-budivli-na-goteli-foto/
В Індії відкривають кафе, в якому відвідувачі платитимуть сміттям

Муніципалітет міста Амбікапур на сході Індії розробив проєкт кафе, в якому відвідувачів годуватимуть в обмін на пластикові відходи. Про це розповів мер міста Аджай Тіркі, презентуючи бюджет, повідомляє The Economic Times.
https://hmarochos.kiev.ua/2019/07/31/v-indiyi-vidkryvayut-kafe-v-yakomu-vidviduvachi-platytymut-smittyam/
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