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29 серпня 2019 року

У Ковелі діє виставка робіт місцевих художників «Палітра рідного краю»

До 30-річчя Ковельського історичного музею у галереї мистецтв відкрили виставку живопису та графіки «Палітра рідного краю». Повідомляють на офіційному сайті Ковельської міської ради.
https://kovelpost.com/news/5489
Житлове будівництво збільшилось у 1,5 рази

За перше півріччя 2019 року в Україні було прийнято в експлуатацію 4,9 млн кв. метрів житла, що на 50,6% більше, ніж за аналогічний період 2018 року. Про це повідомляє Державна служба статистики.
https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/2769024-zitlove-budivnictvo-zbilsilos-u-15-razu-derzstat.html
Як побороти корупцію в будівництві

За п’ять років реформ будівельної галузі не вдалося позбутися корупції. Найбільші проблеми — при отриманні дозволів на будівництво та введення в експлуатацію.
https://biz.nv.ua/ukr/experts/korupciya-v-budivelniy-galuzi-yak-poboroti-novini-ukrajini-50039654.html
Денис Шмигаль оглянув будівництво НВК у Гошеві

28 серпня у рамках робочої поїздки на Долинщину голова облдержадміністрації Денис Шмигаль оглянув хід будівництва навчально-виховного комплексу в селі Гошеві. Про це повідомили в пресслужбі Івано-Франківської ОДА.
https://galychyna.if.ua/2019/08/29/denis-shmigal-oglyanuv-budivnitstvo-nvk-u-goshevi/
Будівництво з урахуванням всіх основних складових

Для того щоб при будівництві все проходило якісно та надійно, потрібно використовувати тільки перевірені матеріали, такі як залізобетонні вироби та фундаментні блоки. Вони стануть надійною та міцною опорою в процесі роботи, саме тому майже всі забудовники, прагнуть придбати їх для отримання якісної роботи. жодне будівництво споруд, не проходить правильно. Без цих необхідних матеріалів, що дозволяють отримати міцність та надійність. Сьогодні залізобетонні вироби, є максимально міцними, що дозволяє їхнє використання в будівництві багатоповерхівок.
https://uagolos.com/budivnytstvo-z-urakhuvanniam-vsikh-osnovnykh-skladovykh/
На Волині планують будівництво вітрових електростанцій

На території Іваничівського і Володимир-Волинського районів Волинської області найближчим часом планують будівництво і експлуатація вітрових електростанцій загальною встановленою потужністю 150 МВт і ліній електропередач 110 кВ, які здійснюватимуть генерацію електроенергії за рахунок відновлюваного джерела енергії – енергії вітру. Про це повідомляє Управління екології та природних ресурсів Волинської ОДА.
https://konkurent.in.ua/publication/45378/na-volini-planuut-budivnitstvo-vitrovih-elektrostantsiy/
"Розпочинаємо будівництво фонтана у Городенці", - Андрій Іванчук

Сьогодні Городенка святкує День міста. Цього року виповнюється 498 років з часу першої писемної згадки про це покутське місто.  Урочиста частина святкування насичена різними заходами, однак наймасштабнішим із них стало закладення капсули під будівництво фонтана на центральній площі Городенки. Такий подарунок місту зробить засновник благодійного фонду "Покуття" Андрій Іванчук.
https://dzerkalo.media/news/rozpochinaemo-budivnitstvo-fontana-u-gorodentsi---andriy-ivanchuk
Із початку осені українські дороги будуватимуть по-новому

Нові норми будуть розповсюджуються на будівництво нових, реконструкцію та капремонт існуючих доріг поза межами населених пунктів.
https://www.5.ua/suspilstvo/iz-pochatku-oseni-ukrainski-dorohy-buduvatymut-po-novomu-198270.html
Коли почнеться рекультивація Грибовицького сміттєзвалища і будівництво заводу

На Грибовицькому полігоні твердих побутових відходів стартували підготовчі роботи із рекультивації, які виконує компанія з Харкова ТОВ «Стройтрансавто». Їхня вартість 30 мільйонів гривень.

https://dyvys.info/2019/08/29/koly-pochnetsya-rekultyvatsiya-grybovytskogo-smittyezvalyshha-i-budivnytstvo-zavodu/
Невідома Буковина: ресторани, якими пишалися Чернівці

На початку ХХ століття суспільне життя чернівчан перемістилося із закритих салонів до ресторанів і кав’ярень. Їхні власники робили все для того, щоб підняти імідж закладів та привабити публіку.
https://molbuk.ua/chernovtsy_news/180516-nevidoma-bukovyna-restorany-yakymy-pyshalysya-chernivci.html
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