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У Рівному пікетуватимуть будівництво

Про пікет у соцмережі Фейсбук повідомила депутат міськради Рівного Ірина Пилипчук.
https://radiotrek.rv.ua/news/u_rivnomu_piketuvatymut_budivnytstvo_239801.html
Шулявський міст: чи встигнуть закінчити його будівництво до кінця 2019-го?

Славнозвісний Шулявський шляхопровід або ще як його називають “втомлений міст”, поступово оновлюється. ІА “Погляд” неоднаразово писала про багатосраждальний об’єкт, зведення якого триває вже понад 5 місяців, тож ми вирішили знову навідатися до нього та перевірити стан будівництва.
https://www.poglyad.tv/shulyavskyj-mist-chy-vstygnut-zakinchyty-jogo-budivnytstvo-do-kintsya-2019-go-fotoreportazh/
Очільник Прикарпаття оглянув будівництво амбулаторії у Зудубрівцях

Днями голова облдержадміністрації Денис Шмигаль побував із робочим візитом у Снятинському районі.
http://briz.if.ua/60039.htm
Сьогодні суд в Ужгороді розгляне справу щодо будівництва мініГЕС на Шопурці на Рахівщині

Окружний суд в Ужгороді сьогодні, 2 вересня, розгляне резонансну справу щодо скандального спорудження мініГЕС на закарпатській Рахівщині, проти якого протестує місцева громада, небайдужа громадськість, природоохоронна, наукова і спортивна спільнота.
https://zakarpattya.net.ua/News/195248-Sohodni-sud-v-Uzhhorodi-rozhliane-spravu-shchodo-budivnytstva-miniHES-na-Shopurtsi-na-Rakhivshchyni
Німецька компанія може долучитись до будівництва ГЕС на українських річках

Німецька компанія Inpec Engineering GmbH може взяти участь у будівництві гідроелектростанцій в Україні. Вона вже підписала меморандум про співпрацю  з ТОВ «Укргідроенерго».
https://agroday.com.ua/2019/09/02/nimtsi-pid-dniprom-nimetska-kompaniya-mozhe-doluchytys-do-budivnytstva-gaes-na-ukrayinskyh-richkah/
ЄС інвестує в міст, що покращить сполучення Румунії з Україною

Європейський фонд регіонального розвитку (ERDF) інвестує 363,3 мільйонів в будівництво моста через Дунай в місті Браїла, розташованому неподалік кордону з Молдовою та Україною. Про це повідомляє "Європейська правда" з посиланням на пресслужбу Єврокомісії.
https://www.eurointegration.com.ua/news/2019/09/2/7100311/
У житлових будинках заборонили будувати великі магазини

В Україні заборонили великі магазини в житлових будинках. Такі зміни внесли в державні будівельні норми і вони наберуть чинності вже від 1 грудня, розповіли в ефірі "Сніданку з 1+1".

https://tsn.ua/ukrayina/u-zhitlovih-budinkah-zaboronili-buduvati-veliki-magazini-1404051.html
Крейсер "Україна" пропонують перетворити на музей

На сайті Президента України з’явилася петиція про те, як розпорядитися долею крейсера «Україна», що знаходиться на ДП «Миколаївський суднобудівний завод» і готується до демілітаризації. Автор петиції, Олексій Модлінський, пропонує перевести крейсер в Одесу і зробити з нього музей.
https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/2771362-krejser-ukraina-proponuut-peretvoriti-na-muzej.html
За рахунок субвенції у 2019 році в ОТГ буде профінансовано майже 260 об’єктів культури

Близько 260 проектів будівництва, реконструкції та капітального ремонту в сфері культури на майже 210 млн грн буде профінансовано за рахунок субвенції на розвиток інфраструктури об’єднаних територіальних громад у 2019 році. Про це повідомив заступник Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України Лев Парцхаладзе.

https://www.kmu.gov.ua/ua/news/za-rahunok-subvenciyi-u-2019-roci-v-otg-bude-profinansovano-majzhe-260-obyektiv-kulturi
На Озерній відкрили новий дитячий садок. Як він виглядає

Для мешканців мікрорайону Озерна тепер працюватиме новозбудований дитячий садок. Розташований він на вулиці Залізняка. Розпочали будівництво восени 2016 року за кошти міського бюджету. Вартість будівництва складає 53 мільйона гривень. Розрахований дитячий садок на 370 дітей.

https://vsim.ua/Podii/na-ozerniy-vidkrili-noviy-dityachiy-sadok-yak-vin-viglyadae-foto-10934868.html
Україна планує отримати до 1 млрд кубометрів американського зрідженого газу

В межах підписаної угоди про співпрацю в енергетичній сфері між Україною, Польщею та США, Україна планує отримувати до 1 мільярда кубометрів американського скрапленого газу на рік з території Польщі.
https://hromadske.ua/posts/ukrayina-planuye-otrimati-do-1-mlrd-kubometriv-amerikanskogo-zridzhenogo-gazu-minenergodovkillya
Дизайнер поділився секретами, які освіжать ваш інтер'єр

Інколи навіть найстильніший ремонт не може вам дати те відчуття краси і затишку, до якого прагне кожен господар квартири. У цьому випадку на допомогу прийде декор.

https://maximum.fm/dizajner-podilivsya-sekretami-yaki-osvizhat-vash-interyer_n165862
У столиці Данії з’явилося студентське гуртожиток, яке визнано кампусом майбутнього

У більшості з нас є стійке негативне уявлення про студентських гуртожитках, навіть якщо у них ніколи і не проживали. Але не у всьому світі так сумно гнітюче. Як виявилося, в Копенгагені, в новому районі було побудовано дивовижне футуристичне будівля, дивлячись на яке, складно повірити, що воно є звичайним студентським гуртожитком. Причому не стільки суперсучасний зовнішній вигляд став найбільшим потрясінням, скільки захоплює ідеально організований побут студентів.
http://povin.com.ua/227920-02-09.html
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