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Американське інформагентство CNN написало про Одеські катакомби

На американському сайті CNN з’явилася стаття про Одеські катакомби, інформує Маяк. У ній розповідається про історію катакомб, бункера, боротьби за статус пам’ятки й останках, які відмовилися прийняти в поліції.
https://shotam.info/amerykans-ke-informahentstvo-cnn-napysalo-pro-odes-ki-katakomby/
У Києві з’явився перший сенсорний фонтанчик з питною водою

У Сирецькому парку в Києві встановили перший пілотний питний фонтанчик, повідомили у «Київводоканалі». Такі фонтанчики планують встановити в усіх парках та інших багатолюдних місцях.
https://shotam.info/u-kyievi-z-iavyvsia-pershyy-sensornyy-fontanchyk-z-pytnoiu-vodoiu/
У Києві на вулиці Пушкінській облаштують наземний пішохідний перехід і велодоріжку

У Шевченківському районі Києва триває капітальний ремонт вулиці Пушкінської. Про це інформує сайт КМДА. На вулиці планують облаштувати тактильні напрямні для людей із вадами зору, велодоріжку, організовану парковку.
https://shotam.info/u-kyievi-na-vulytsi-pushkins-kiy-oblashtuiut-nazemnyy-pishokhidnyy-perekhid-i-velodorizhku/
Архітектуру Запоріжжя «розмістять» у музеї

У Запоріжжі планують відкрити Музей архітектури міста. Про це йшлося під час «круглого столу», присвяченого концепції розвитку першої муніципальної музейної експозиції, який було проведено на базі Туристичного інформаційного центру, повідомляє кореспондент Укрінформу.
https://www.ukrinform.ua/rubric-tourism/2778862-arhitekturu-zaporizza-rozmistat-u-muzei.html
Кличко пояснив, яких забудов стосуватиметься мораторій на будівництво

Розпочатого законного будівництва чи об`єктів, що мають бути законно введені в експлуатацію, мораторій не стосуватиметься. Рішення, що може ухвалити Київрада, щодо мораторію на будівництво в столиці, стосуватиметься тільки нових забудов і об`єктів, що зводяться з порушенням закону.

https://glavcom.ua/kyiv/news/klichko-poyasniv-yakih-zabudov-stosuvatimetsya-moratoriy-na-budivnictvo-624580.html
Серед лісу під Сумами ведеться будівництво

У Баранівському урочищі ведеться будівництво серед лісу. Кому воно належить і хто веде будівництво ми намагалися з’ясувати. Ця місцевість на публічній кадастровій карті і на карті «Сумського агролісгоспу». За словами головного лісничого ДП «Сумський агролісгосп» Віталія Варавіна, це ділянка між землями Держлісгоспу та Агролісу.
https://sm.suspilne.media/news/38158
Церква на Валах: будівництво триває

Роботи із підготовки фундаменту для будівництва церкви Святого Миколая проводять у ці дні на Валах в Івано-Франківську. Про це телефоном розповів представник громади церкви Святого Миколая Ігор Остяк.

https://if.suspilne.media/news/38307
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