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5 грудня 2019 року

Прогнозні середньорічні показники опосередкованої вартості спорудження житла за регіонами України на 2020 рік

Відповідно до наказу від 02.12.2019 № 287 Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України (Мінрегіонбуд) були затверджені та рекомендовані до застосування Прогнозні середньорічні показники опосередкованої вартості спорудження житла за регіонами України на 2020 рік. Наказ набуде чинності 01.01.2020 року.

Прогнозні середньорічні показники опосередкованої вартості спорудження житла за регіонами України на 2020 рік
«П’ятниця з міністром Альоною Бабак»: у Мінрегіоні запустили щотижневий відеоблог

На своїй офіційній сторінці на Facebook Міністерство розвитку громад та територій запустило відеоблог «П’ятниця з міністром Альоною Бабак». Міністр закликає ставити запитання, на які обіцяє відповісти у наступних відео.
http://budport.com.ua/news/15999-pyatnicya-z-ministrom-alonoyu-babak-u-minregioni-zapustili-schotizhneviy-videoblog
В Україні створять перелік самобудів та не прийнятих в експлуатацію будівель

Комітетом Верховної Ради рекомендовано створити перелік проблемних об’єктів житлового будівництва та створити постійно діючу комісію при Мінрегіоні щодо вирішення проблем постраждалих інвесторів.

http://budport.com.ua/news/16000-v-ukrajni-stvoryat-perelik-samobudiv-ta-ne-priynyatih-v-ekspluataciyu-budivel
Працівники управління відвідали наймасштабніший регіональний Форум

5 грудня 2019 року в місті Рівне відбувся наймасштабніший регіональний захід дорожньої галузі — Західноукраїнський Форум «Розвиток та безпека місцевих доріг». Організаторами Форуму стали Всеукраїнська дорожня Асоціація та Рівненська облдержадміністрація

https://ukb.te.gov.ua/#
У Львові відремонтують спортивні майданчики
На комісії інженерного господарства, транспорту, зв’язку та житлової політики депутати розглянули Програму утримання та облаштування дитячих, дитячо-спортивних та спортивних майданчиків на території м. Львова.
https://dyvys.info/2019/12/05/u-lvovi-vidremontuyut-sportyvni-majdanchyky/
Рада хоче відремонтувати аварійний будинок біля Софії за 120 мільйонів

Управління справами апарату Верховної Ради оголосило тендер на капітальний ремонт аварійного адміністративного будинку на провулку Рильський, 8, у Києві очікуваною вартістю 120 млн грн.

https://www.pravda.com.ua/news/2019/12/5/7233912/
Виробники альтернативної енергетики вимагають гарантій щодо «зеленого» тарифу

Понад 30 виробників альтернативної енергетики підписали відкрите колективне звернення до голів Комітетів Верховної Ради з вимогою змінити законопроєкт про альтернативні джерела енергії.
http://budport.com.ua/news/16002-virobniki-alternativnoj-energetiki-vimagayut-garantiy-schodo-zelenogo-tarifu
Затвердження Львівської хартії

5 грудня 2019 року на засіданні Правління Львівської обласної організації НСАУ було відредаговано, узгоджено та затверджено текст Львівської хартії за участі архітекторів зі Львова, Тернополя та Чернівців. Львівська хартія – програмний документ, який повинен окреслити основні пріоритети розвитку забудови Львова та історичних міст регіону.

http://zuap.org/news/zatverdzhennya-lvivskoyi-hartiyi
Децентралізація. Інформація. Стандарти

«Децентралізація. Інформація. Стандарти» – саме під такою назвою відбувся семінар, організований Офісом Ради Європи для переможців Всеукраїнського конкурсу журналістських робіт «Реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади» у 2019 році та 2018 року.

http://www.pyriatyn.org.ua/news/p4333
Керівники десяти провідних лізингових компаній зустрілися із бізнесом Вінниччини

У Вінниці відбувся ярмарок лізингу «Фінансування малого та середнього бізнесу лізинговими компаніями». Участь у заході взяли майже 40 представників малого та середнього бізнесу, а також 10 фінансових та лізингових компаній. Організаторами заходу виступили Агенція регіонального розвитку Вінницької області спільно з асоціацією «Українське об’єднання лізингодавців».

https://vinrada.gov.ua/kerivniki-desyati-providnih-lizingovih-kompanij-zustrilisya-iz-biznesom-vinnichchini.htm
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