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24 грудня 2019 року
У Мінрегіоні хочуть нарешті вивести формулу щодо завершення проблемних довгобудів

У Міністерстві розвитку громад та територій України триває процес обговорення проекту Закону України «Про особливості врегулювання добудови проблемних об’єктів житлового будівництва», за участю інвесторів «довгобудів».
http://budport.com.ua/news/16178-u-minregioni-hochut-nareshti-vivesti-formulu-schodo-zavershennya-problemnih-dovgobudiv

ГІГАНТОВАТ: на Вінничині запустили першу чергу найбільшого в світі біогазового комплексу
Агрохолдинг «Миронівський хлібопродукт» (МХП) ввів в експлуатацію першу чергу комплексу з виробництва біогазу «Біогаз Ладижин» встановленої енергетичної потужності 12 МВт.
https://agroday.com.ua/2019/12/24/biogaz-gigant-na-vinnychyni-zapustyly-pershu-chergu-najbilshogo-v-sviti-biogazovogo-kompleksu/
У обласній раді обговорили вплив на екологію від будівництва «Каховської ГЕС-2»

Оприлюднений звіт ПрАТ «Укргідроенерго» щодо оцінки впливу на довкілля від будівництва та експлуатації гідроелектростанції «Каховська ГЕС-2». З цього моменту розпочалися громадські обговорення звіту, які викликали низку заперечень з боку жителів сіл Веселе та Козацьке Бериславського району та міста Нова Каховка, науковців, фахівців та громадськості. Відповідні звернення громадськості та депутатів були озвучені на сесії Херсонської обласної ради - повідомляють у прес-службі Херсонської облради.
https://pik.ua/news/url/u-oblasnij-radi-obgovorili-vpliv-na-ekologiju-vid-budivnitstva-kahovskoji-ges-2
Тепло і затишок для тисяч українців. У Тернополі відкрито завод Penoboard
Продукцію торгової марки Penoboard вітчизняні споживачі, перш за все, компанії з підвищення енергоефективності житла, знають вже понад десять років. Це особливо наочно проявилося під час відкриття нового, побудованого практично з нуля нового заводу в Тернополі, чия продукція вже йде на ринок саме під цією маркою.
http://budport.com.ua/news/16156-teplo-i-zatishok-dlya-tisyach-ukrajnciv-u-ternopoli-vidkrito-zavod-penoboard-foto-video
501 рік тому Ковель набув Магдебурзьке право

24 грудня 1518 року увійшло в нашу історію як одне з найважливіших подій – Ковелю було надане Магдебурзьке право. 501 рік тому польський король Сигізмунд І своєю грамотою дозволив князю Василю Сангушку утворити з села Ковле місто.
http://prokovel.com/kovel_2019/1480-501_rik_tomu_kovel_nabuv_magdeburzke_pravo.html
У Калуші закуплять 4 комунальні автобуси на Залісся на 8,9 млн гривень

На сесії міської ради депутати затвердили програму здійснення внесків до статутного капіталу комунального підприємства «Екоресурс» на 2020-2022 роки. У рамках цієї програми передбачається закупити чотири нові комунальні автобуси для міських пасажирських перевезень.
http://vikna.if.ua/news/category/kl/2019/12/24/105472/view
На допомогу Русалці: демонтований фонтан з проспекту Свободи передали у Стрийський парк

Чашовий фонтан, демонтований біля Львівської опери, передали у Стрийський парк. По це повідомила заступниця міського голови Львова з питань житлово-комунального господарства Ірина Маруняк. Нагадаємо, виконавчий комітет Львівської міської ради погодив проект реконструкції площі перед Оперним театром у Львові, де з'явиться «сухий» фонтан.

https://lviv.vgorode.ua/news/sobytyia/416816-na-dopomohu-rusaltsi-demontovanyi-fontan-z-prospektu-svobody-peredaly-u-stryiskyi-park
У Любомльському краєзнавчому музеї створили фонд видатного земляка

Нещодавно збірку музею поповнили особисті документи, фотографії, наукові праці доктора геолого-мінералогічних наук, професора Василя Узіюка, інформує Любомльський краєзнавчий музей. Василь Іванович є уродженцем Любомльського району та нагороджений медаллю В. І. Лучицького за успіхи в розвідці надр України.
https://www.volyn.com.ua/news/142610-u-liubomlskomu-kraieznavchomu-muzei-stvoryly-fond-vydatnoho-zemliaka
У Кропивницькому на Набережній збудують сім зон відпочинку

В обласному центрі на Набережній створять сім зон відпочинку, будівництво відбуватиметься у чотири черги. Про це повідомив начальник міського управління капітального будівництва Сергій Білокінь.

https://cbn.com.ua/2019/12/24/u-kropyvnytskomu-na-naberezhnij-zbuduyut-sim-zon-vidpochynku/
На Чернігівщині створили пряникову Корюківку.

«У Корюківській громаді відкрили виставку «Пряникова Корюківка». Це унікальний проєкт у виконанні Корюківського історичного музею. Різдвяна святкова Корюківка: будинки, адміністративні будівлі, парк та ялинки – все це зробили з пряників та різнокольорового айсингу», – йдеться в повідомленні Чернігівського регіонального офісу розвитку місцевого самоврядування Програми «U-LEAD з Європою».

http://svoboda.fm/culture/fashion/268742.html?language=ru
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