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12 травня 2020 року
Зеленському представили програму "Великого будівництва" на Закарпатті

На Закарпатті в рамках “Великого будівництва” планують відкрити два нові пункти пропуску — на румунському та угорському кордоні, відремонтувати дороги, а ще збудувати по 5 шкіл та дитсадків та 7 спорткомплексів у селах та містечках області.

https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/3022399-zelenskomu-predstavili-programu-velikogo-budivnictva-na-zakarpatti.html
Філатов заявив, що будівництво метро в Дніпрі гальмується через відсутність дозволів на вибухи

Мер Дніпра Борис Філатов заявив, що у Дніпрі турецька компанія "Limak", яка має контракт на будівництво метро в місті, уже 9 місяців не може отримати дозвіл на вибухи для будівництва.

https://www.epravda.com.ua/news/2020/05/9/660311/
Світовий банк рекомендує уряду відтермінувати будівництво нових «зелених» електростанцій

Представники Світового Банку порадили відтермінувати створення нових потужностей ВДЕ для вирішення накопичених проблем. Наразі уряд проводить активні переговори з інвесторами в ВДЕ, мета яких - укладання добровільних меморандумів, що дозволить збалансувати систему підтримки за "зеленим" тарифом.

https://www.epravda.com.ua/news/2020/05/10/660319/
Рітейлери вимагають зняття обмежень з торговельної нерухомості Києва

Незважаючи на рішення Кабінету міністрів України про зняття обмежень з торговельної нерухомості 11 травня, розпорядження виконкому Київради від 4 травня 2020 року не скасовує заборону роботи окремих магазинів і торговельних центрів, але дозволяє роботу продовольчих ринків і господарських магазинів.

https://business.ua/news/10014-ritejleri-vimagayut-znyattya-obmezhen-z-torgovelnoji-nerukhomosti-kieva
Отримання в спадщину будинку: як проходить обчислення податку на нерухомість

У разі переходу права власності на об’єкт оподаткування від одного власника до іншого протягом календарного року податок обчислюється для попереднього власника за період з 1 січня цього року до початку того місяця, в якому припинилося право власності на зазначений об’єкт оподаткування, а для нового власника – починаючи з місяця, в якому він набув право власності.

http://ekonomika.ko.net.ua/?p=19885
Іпотека під 10%: амбітні плани чи об’єктивна реальність?

Вже на початку травня Кабмін та Нацбанк мали б представити деталі програми іпотечного кредитування. Утім, реалізувати подібну ініціативу глави держави в економічних умовах, в яких опинилася Україна, не так просто. 

https://www.slovoidilo.ua/2020/05/08/kolonka/aleksandr-radchuk/finansy/ipoteka-10-ambitni-plany-chy-obyektyvna-realnist
В Україні сонячними панелями користуються понад 24 тисячі домогосподарств

В Україні понад 24 тисячі домогосподарств використовують сонячні електростанції, потужність СЕС сягає вже 618 МВт. Про це повідомляє прес-служба Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України.

https://news.finance.ua/ua/news/-/470219/v-ukrayini-sonyachnymy-panelyamy-korystuyutsya-ponad-24-tysyachi-domogospodarstv
Плануйте майбутню подорож! Туристичний маршрут "Срібний трикутник Закарпаття" в деталях

Туристичний маршрут "Срібний трикутник Закарпаття" пропонує туризмознавець Федір Шандор. Подолати шлях у 80 кілометрів можна пішки, велосипедом, автомобілем, а у некарантинний час і автобусом.

https://uzhgorod.net.ua/news/148468
Втрачений Ужгород: історія будівлі «Білий корабель»

В Ужгороді є чимало будівель з іменами, одна з найвідоміших із них – «Білий корабель». Розташований він у самому центрі міста – на перехресті вулиць Волошина і Корзо, тож його точно бачив кожен ужгородець. «Білий корабель» має доволі поважний вік – 117 років. За цей довгий час він пережив багато чого, та найтрагічнішою подією для нього стала пожежа 1909 року, яка сильно змінили початковий вигляд будівлі.

https://uzhgorod.net.ua/news/148445
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