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23 червня 2020 року
Люди з інвалідністю зможуть обміняти житло, якщо воно для них незручне

Кабінет Міністрів України підтримав проєкт Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо соціальної захищеності осіб з інвалідністю». Документ розроблений Мінрегіоном і визначає механізм заміни житла (жилих приміщень) особи з інвалідністю в разі його невідповідності потребам таких осіб та неможливості його пристосування до потреб осіб з інвалідністю.
     https://100realty.ua/uk/news/ludi-z-invalidnistu-zmozut-obminati-zitlo-akso-vono-dla-nih-nezrucne
﻿ Як карантин вплинув на елітну житлову нерухомість Києва

Ціни на елітну нерухомість у Києві стабільно зростають. Багато об'єктів, які позиціонують себе як елітні, не завжди відповідають високим вимогам, і вартість житла в них сильно просідає у кризові періоди, але по-справжньому унікальні будинки завжди коштують дорого. 

 https://gordonua.com/ukr/interesting/-jak-karantin-vplinuv-na-elitnu-zhitlovu-neruhomist-kijeva-1505440.html
Кабміну пропонують виділити додаткові 4,5 мільярди на будівництво проєкту "Стіна"

Державна прикордонна служба пропонує виділити додаткові 4,5 млрд грн на будівництво проєкту "Стіна" на кордоні з РФ і продовжити строки його виконання до 2025 року. Зазначається, що якщо Кабмін прийме такі пропозиції, загальна вартість "Стіни" зросте до 6,2 млрд грн, адже з початку реалізації проєкту Держприкордонслужба вже витратила 1,7 млрд грн.

https://www.epravda.com.ua/news/2020/06/22/662104/
Майже три сотні населених пунктів Вінниччини не мають затверджених генеральних планів
У семи сотях населених пунктів Вінниччини генеральні плани з'явилися у період між 1967 та 2017 роками. За даними департаменту будівництва, містобудування та архітектури Вінницької облдержадмінстрації, ці містобудівні документи не затверджені ще в 292 селах, селищах та селищах міського типу.  

         http://vlasno.info/politika/vlada/mistseva/item/37393-maizhe-try-sotni-naselenykh-punktiv-v
Вертикальне озеленення здатне вирішити проблему утилізації стічних вод в містах

В умовах щільної забудови в містах стає все менше зелених зон, це позначається на екологічній ситуації, плюс в літній час «бетонно-асфальтове» місто перегрівається, стає некомфортним, а в дощову погоду через брак відкритого грунту, виникає проблема підтопленні міських вулиць. У світовій практиці все частіше стали використовувати вертикальне озеленення для вирішення цих проблеми.
https://3m2.ua/stati/news/vertykalne-ozelenennya-zdatne-vyrishyty-problemu-utylizacziyi-stichnyh-vod-v-mistah-eksperty/
Названо країни Європи з найбільшими знижками на житло

Влітку 2020 року найбільші знижки на житлову нерухомість надаються в Італії – власники готові скинути до 40% від ринкової вартості, яка була до пандемії коронавірусу.
      https://24tv.ua/realestate/zhitlo-yevropi-yakih-krayinah-deshevshe-novini-ukrayini-i-svitu_n1365453
На Закарпатті готують нову атракцію для туристів

У лісах Іршавщини на Закарпатті активісти й лісівники очистили стежку, встановили інформаційні таблички на шляху до руїн Бронецького замку, розташованого на висоті майже 500 метрів над рівнем моря.

   https://www.ukrinform.ua/rubric-tourism/3050223-na-zakarpatti-gotuut-novu-atrakciu-dla-turistiv.html
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