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Сторінками історії Володимира-Волинського: “Дослідник Успенського собору”

Кожен, хто вперше прибуває до Володимира-Волинського, із захопленням оглядає Успенський собор – його велич, вишуканість, неповторна духовна аура не може нікого залишити байдужим. У нинішньому, 2020 році, минає 860 років від часу побудови цього найдавнішого храму Волині.

https://www.volodymyrmedia.com.ua/news/storinkamy-istoriyi-volodymyra-volynskogo-doslidnyk-uspenskogo-soboru-140010/
Загублена Полтава: що сталося з історичною спадщиною міста?

Полтава – одне з найстаріших міст України. Недаремно її називають «духовною столицею», адже в ній зосереджене безліч культурних та історичних пам’яток. Але замість догляду ці скарби намагаються приховати за яскравими білбордами.

https://blog.poltava.to/brazhnyk/9955/
﻿      Українців хочуть зобов'язати продавати нерухомість тільки через рієлторів 

Законопроєкт "Про рієлторську діяльність в Україні" став несподіванкою для учасників ринку. Після набуття чинності законом власник нерухомості не зможе укласти угоду про відчуження свого майна без звернення до ріелтора.

https://gordonua.com/ukr/news/society/-ukrajintsiv-hochut-zobov-jazati-prodavati-neruhomist-tilki-cherez-rieltoriv-1506125.html 

Інтерес українців до житла економкласу різко знизився — НБУ

Вимушена самоізоляція через пандемію коронавірусу прискорила трансформацію попиту на ринку житла: інвестори дедалі більше надають перевагу об'єктам підвищеної комфортності.

https://nv.ua/ukr/biz/consmarket/zhitlo-ekonomklasu-ukrajinciv-bilshe-ne-cikavit-hochut-komfortu-novini-ukrajini-50096017.html
Які недоліки квартир на першому поверсі

Якими б не були переваги життя на першому поверсі житло подібного типу має набагато більше очевидних недоліків, які впливають на якість життя і на свою ціну при продажі.

https://volynonline.com/yaki-nedoliky-kvartyr-na-pershomu-poversi/
Квартира без стін – нестандартний дизайн помешкання у В'єтнамі

Для більшості з нас квартири асоціюються із обмеженим простором, а коли ми заходимо в них, то відчуваємо себе, наче в ящику. Більше того, перегородкові стіни навколо функціональних зон ненавмисно роблять простір більш задушливим та від'єднаним.
  https://24tv.ua/design/kvartira-bez-stin-nestandartniy-dizayn-pomeshkannya-ostanni-novini_n1366740
Середньовіччя, рицарі та замки: 7 найцікавіших палаців України, які варто відвідати

Відчути романтику епохи Середньовіччя та ходити бруківкою, по якій ходили графи? Просто! Плануємо маршрут на літню відпустку українськими плацами. Деякі замки з нашої підбірки знаходяться близько: у Харківській чи Житомирській області. Деякі у Чернівецькій та Львівській, але поїздка буде того вартою. 

https://konotop.city/read/plany/87434/u-poshukah-istorii-5-najcikavishih-palaciv-v-ukraini-yaki-varto-vidvidati
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