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В Україні пропонують проектувати сучасні парки з навігацією та Wi-Fi
Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України оновлює державні будівельні норми щодо благоустрою, зокрема, щодо проектування парків, скверів та інших ландшафтних зон. Відтак наразі розглядається пропозиція проектувати сучасні парки з навігацією, розмежуванням різних зон та можливістю підключення до мережі Wi-Fi.

https://www.kmu.gov.ua/ua/news/v-ukrayini-proponuyut-proektuvati-suchasni-parki-z-navigaciyeyu-ta-wi-fi
Нові містобудівні ДБН передбачають створення комплексних схем транспорту

Львів та інші великі українські міста має багато транспортних проблем. Аби їх уникнути, у Мінрегіоні пропонують місцевій владі створювати комплексні схеми транспорту на найближчі 30-40 років.

https://www.032.ua/news/2484308/novi-mistobudivni-dbn-peredbacaut-stvorenna-kompleksnih-shem-transportu
На Волині з'являться мультифункціональні спортивні майданчики

На Волинь надійшла субвенція з держбюджету на будівництво мультифункціональних майданчиків для занять спортом у сумі 4,9 мільйона гривень.
http://www.volynpost.com/news/145428-na-volyni-ziavliatsia-multyfunkcionalni-sportyvni-majdanchyky
Німецька компанія долучиться до будівництва ГЕС в Україні
Державне Укргідроенерго, що оперує великими українськими гідроелектростанціями, підписало меморандум про співпрацю з німецькою компанією Inpec Engineering GmbH щодо будівництва ГЕС.
https://business.ua/news/6185-nimetska-kompaniya-doluchitsya-do-budivnitstva-ges-v-ukrajini
В якому місті вигідніше здавати житло?

Ви маєте заощадження, але не довіряєте банкам. Як бути? Можна купити квартиру і здавати її в оренду. Це зрозумілий і досить популярний спосіб вкладення грошей. Ми порівняли ціни на житло в п'яти найбільших містах України, з'ясували, який дохід принесе така інвестиція і як довго вона буде окупатися.

https://finance.ua/ua/saving/v-kakom-gorode-vygodnee-sdavat-zhile
10 культових будівель у Львові, які збудував легендарний Іван Левинський

У Львові триває Рік Івана Левинського - українського архітектора 19 - 20 століття, який подарував нашому місту багато унікальних пам’яток у стилі українського модерну. Спадщина Левинського налічує близько сотні вілл, будинків, шпиталів, бурс, санаторіїв та інших споруд.

https://www.032.ua/news/2483947/10-kultovih-budivel-u-lvovi-aki-zbuduvav-legendarnij-ivan-levinskij-foto
Кабмін запровадив новий екодизайн для побутової техніки

Уряд прийняв десять технічних регламентів європейського стандарту екодизайну побутових товарів, які визначають основи їх енергоефективності. Вони регулюють екодизайн духових шаф, посудомийних машин, водонагрівачів, комп’ютерів, кондиціонерів, телевізорів, пральних машин та іншої побутової техніки.

https://rubryka.com/2019/08/15/kabmin-zaprovadyv-novyj-ekodyzajn-dlya-pobutovoyi-tehniky/
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