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У містах без оновлених генпланів нове будівництво треба заборонити - Мінрегіон

В Україні буде введений мораторій на нове будівництво в тих населених пунктах, де генеральні плани забудови не буде оновлено відповідно до чинних державних будівельних норм (ДБН) "Планування і забудова територій", до кінця 2020 року.

https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/2755169-u-mistah-bez-onovlenih-genplaniv-nove-budivnictvo-treba-zaboroniti-minregion.html
У Вінниці побудують нову бетонну дорогу за два роки

У Вінницькому індустріальному парку планують побудувати близько 1,5 кілометра бетонних доріг. Нову дорогу поблизу індустріального парку за Немирівським шосе планують будувати протягом двох років. За чей час там має з’явитися не лише нове дорожнє покриття, а й освітлення, тротуари та велодоріжки.
https://shotam.info/u-vinnytsi-pobuduiut-novu-betonnu-dorohu-za-dva-roky/
КМДА визнала незаконними 15 будівництв у Києві

Комісія при КМДА визнала повністю незаконними 15 об’єктів будівництва з подальшим скасуванням дозволів. Зокрема, ініційовано шість кримінальних проваджень.

https://hmarochos.kiev.ua/2019/08/19/kmda-vyznala-nezakonnymy-15-budivnytstv-u-kyyevi-spysok/
В Україні запустили оновлену публічну кадастрову карту

В Україні тепер можна користуватися тестовою версією Публічної кадастрової карти з новою архітектурою, дизайном й інтерфейсом, адаптованим для використання на мобільних пристроях.

https://news.finance.ua/ua/news/-/454750/v-ukrayini-zapustyly-onovlenu-publichnu-kadastrovu-kartu
Будівництво двох вітрових електростанцій планують побудувати в Ємільчинському та Бердичівському районах

В рамках проекту планується будівництво тридцяти шести ВЕУ потужністю 5,6 МВт. Висота веж сто шістдесят шість Діаметр ротора — сто п’ятдесят метрів.
https://zh.oblast.online/news/budivnytstvo-dvoh-vitrovyh-elektrostantsij-planuyut-pobuduvaty-v-yemilchynskomu-ta-berdychivskomu-rajonah/
Коли франківський аеропорт нарешті стане сучасним?

Франківський аеропорт є предметом суперечок уже багато років. Міська влада нарікає на компанію «Скорзонера», якій він переданий у концесію, а ті у свою чергу говорять, що це – політичні спекуляції.

https://versii.if.ua/novunu/koli-frankivskiy-aeroport-nareshti-stane-suchasnim/
Офшори, села й мертві птахи: як найбільший у світі вітряк змінює альтернативну енергетику

На прикладі найбільшого у світі вітряка говоримо про те, чому майбутнє за велетнями і як нові технології рятують тварин від вітряків.

https://tokar.ua/read/35800
Що врахувати перед тим, як облаштувати кімнату на балконі: топ-3 поради

Літо – ідеальна пора, щоб проводити більше часу на свіжому повітрі. А балкон може стати чудовим місцем, щоб робити це не виходячи з дому.
https://24tv.ua/novini_neruhomosti_tag6177/
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